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1.1 #EiA

1.1.1 4 2IeTDB-Quality

Apache I6TDB (Internet of Things Database) »& — MM P 5l (B E B R4, 7TLLA
I SRR IR . AR A AN 20 BT S5 8 IR SS

X FE T R N AT . BUE R B OCE . 1oTDB-Quality £ T IoTDB A /- H
€ R E(UDF), LT — RV TEIEFEN R, UlfdEmEE. SdEiEitits
BEAE, AR T Tl A Hok i & 17 K .

1.1.2 RIRFIH

1o R A BB AR ) jar B AT T AL AR

2. ¥jartl Z | 2| IoTDBAEST H 3% ext\udf H % T

3. 1817 sbin\start-server.bat ({EWindows [) BY sbin\start-server.sh (7ELinux&MacOS )
PLJE 10TDB AR 45 2% ;

4. ¥EMAZ B ITDBIIAEF Hx N (5 sbin HFFRIRFMWHEFZ T, BSHA
HISE (IR ED FFEA TN A LI HTUDF.

1.1.3 BRRIA

o Email: iotdb-quality @protonmail.com

1.2 REXTER

1.2.1 InfluxDB v2.0

InfluxDB & — MAAT I FE08E . InfluxQL2 B B IE S, HEs o0 i s
Bl E AR A G . X 28 bR B 5 10TDB-Quality B4 1% 28 B X EL AN R (Nartived& 1% 26 8 E
24 NIGTDB [ Native FR B SZ IR,  Built-in UDF8% iR 31 . 4 /E NIoTDBIF N 22 UDF & %k
SEHD ¢


https://github.com/apache/iotdb
https://www.influxdata.com/products/influxdb/

1.3 % W=A

IoTDB-Quality ) %5 412 €] {5 eK # InfluxQLAYi&E A iR
Native COUNT()
Distinct DISTINCT()
Integral INTEGRAL()
Native MEAN()
Median MEDIAN()
Mode MODE()
Spread SPREAD()
Stddev STDDEV()
Native SUM()
Built-in UDF BOTTOM()
Native FIRST()
Native LAST()
Native MAX()
Native MIN()
Percentile PERCENTILE()
Sample SAMPLE()
Built-in UDF TOP()
Histogram HISTOGRAMY()
Mad
Skew SKEW()
TimeWeightedAVG TIMEWEIGHTEDAVG()
SelfCorrelation
CrossCorrelation

InfluxDB A fff F Kapacitorfig fft T UDF Il e S5 I H & X & kil BT Kapacitor 7] LA
{8 Fpython/{iA,  PRLibefR = m T S 8 Al 1) J5L AE R 2
1.3 B n)RE

131 BHBEEXRNEHL

PR AL /NG ANBUR Y, R AT DARSE H Qi I, S RE . NEEGERR

NEIRE


https://www.influxdata.com/products/influxdb/

E2E HEER

2.1 Distinct

2.1.1 EREEN

A B 0T AR [ A PP e LK T AR T R
BR¥ % : DISTINCT

MAFFS: DOECFF AR, SRR ULRAE R
MEFS: A Esl, KRS

R

o Bt 3 A1 AR TA) B O R SR o U AR R
o HUREAM SR B M, {H NaN A4 20

2.1.2 EHRH

HINTH:
Time|root. test.d2.s2|
[2020-01-01T08:00:00.001+08:00| Hello|
[2020-01-01T08:00:00.002+08:00)| hello|
[2020~01-01T08:00:00.003+08:00)| Hello|
[2020-01-01T08:00:00.004+08:00)| World|
[2020-01-01T08:00:00.005+08:00)| World|
J
FF & ISQLIE A :

-/

Lselect distinct(s2) from root.test.d2

it P A
N
| Time| distinct(root. test.d2.s2)|
[1970-01-01T08:00:00.001+08:00| Hello|
[1970-01-01T08:00:00.002+08:00)| hello|
|1970-01-01T08:00:00.003+08:00)| World|




2.2 Histogram

2.2 Histogram

2.2.1 FHHEEN

A BR B T U SR A B R R ) o A BT

BR# & : HISTOGRAM

HMINFS): ACCRERAHINT S, 2808 INT32 / INT64 / FLOAT / DOUBLE.
S

o start : F/RITREIEICHE TR, ERNEN-Double. MAX_VALUE.

o end : FK/RFTREARICHE A IR, BRIAME NDouble MAX_VALUE, start [1{H 2 4
INTEEET end -

o count: KN E T EM AR, BIMEAL, HAELIUNIERE.

WHFES: BETEIGMEME, K E OANTHRTT D R BdEaE T~ RN

start + (i — 1) - end=start i [F SN start + 4 - cdstart

RN

o WIERIENHARE R BUE /N T start , BN 1AM W SNBSS R EUE K
Tend , BN ESE 1M

o R HAE . BRSEA NaN #2205 .

2.2.2 ERRG

NG IR
| Time|root.test.dl.s1]|
[2020-01-01T00:00:00.000+08:00| 1.0
[2020-01-01T00:00:01.000+08:00] 2.0]
[2020-01-01T00:00:02.000+08:00| 3.0]
[2020-01-01T00:00:03.000+08:00| 4.0
[2020-01-01T00:00:04.000+08:00| 5.0]
[2020-01-01T00:00:05.000+08:00| 6.0]
[2020-01-01T00:00:06.000+08:00| 7.0]
[2020-01-01T00:00:07.000+08:00] 8.0]
[2020-01-01T00:00:08.000+08:00| 9.0]
[2020-01-01T00:00:09.000+08:00| 10.0|
[2020-01-01T00:00:10.000+08:00| 11.0]
[2020-01-01T00:00:11.000+08:00| 12.0]
[2020-01-01T00:00:12.000+08:00] 13.0]
[2020-01-01T00:00:13.000+08:00| 14.0|
[2020-01-01T00:00:14.000+08:00| 15.0]
[2020-01-01T00:00:15.000+08:00] 16.0]
[2020-01-01T00:00:16.000+08:00| 17.0]

[2020-01-01T00:00:17.000+08:00| 18.0]




2.3 Integral

| 12020-01-01T00:00: 18.000+08:00) 19.0|
| 12020-01-01T00:00:19.000+08:00] 20.0]
T HISQLIF £

Lselect histogram(sl,"start"="1","end"="20","count"="10") from root.test.dl

-/

i 1 P 471«
| Time|histogram(root.test.d1.s1, "start"="1", "end"="20", "count"="10")|
[1970-01-01T08:00:00.000+08:00| 2|
[1970-01-01T08:00:00.001+08:00| 2|
[1970-01-01T08:00:00.002+08:00] 2|
[1970-01-01T08:00:00.003+08:00| 2|
[1970-01-01T08:00:00.004+08:00| 2|
[1970-01-01T08:00:00.005+08:00] 2|
[1970-01-01T08:00:00.006+08:00| 2|
[1970-01-01T08:00:00.007+08:00| 2|
[1970-01-01T08:00:00.008+08:00] 2|
[1970-01-01T08:00:00.009+08:00| 2|

2.2.2.1 Zeppelin7={jl

Bz <http://101.6.15.213:18181/#/notebook/2GC1HE97R >

2.3 Integral

2.3.1 FHEE N

AR R HOH TSR TR S R EAE R 7, B AR RO B AR b . AUE A AR bRz il 1 47

LR L N AR .
¥4 : INTEGRAL

MINFS): D FRAFNTY], KA4 INT32 / INT64 / FLOAT / DOUBLE.

2.

o umit : BLPREAT ARG )R BAAL,  BUEDN1S", Is”, "Im", "TH", "1d" (X 20K/

5, RN, B R N RO BTSRRI
BRAEE G F I 1", DA YA .

MBS AT, KBONDOUBLE, AR & — AN EECHO0. fE AR

o1 45 R B

ER:



2.3 Integral

o AMESE TP 2 B vh A A AT AN O ps RS [B) e 2 B ) EL A B0 O T AR 2 A, A
[i] FsJ 1] LA T A 2 R e 3 A7 S [R5 BU i, 75 20 AR 40 B P B 43 42 T4 5 B0
e
o HidErh NaN 24 20 . P24 LAl v AN (B 2 5o
2.3.2 EHRHI
2.3.2.1 SHERE

SR BT A7 AL s 9IS Ta) B4

YNGR
| Time|root.test.dl.s1]|
[2020-01-01T00:00:01.000+08:00| 1]
[2020-01-01T00:00:02.000+08:00| 2]
[2020-01-01T00:00:03.000+08:00| 5]
[2020~01-01T00:00:04.000+08:00)| 6]
[2020-01-01T00:00:05.000+08:00| 7]
[2020-01-01T00:00:08.000+08:00| 8|
[2020~01-01T00:00:09.000+08:00)| NaN|
[2020-01-01T00:00:10.000+08:00| 10|
J
M T & EISQLIEH):
[select integral(sl) from root.test.dl where time <= 2020-01-01 00:00:10 }
i b A
~
Time|integral (root.test.d1.s1)|
[1970-01-01T08:00:00.000+08:00| 57.5]
HatE A y:

;ﬂ+2bd&%2+®x1+®+ﬁ)xL+®+7bdﬂ%7+&x3+@+&®X2M:M5

2.3.2.2 18 ERTE) AL

8 € Loy Bh st 18] B o
MANTAIE L, HTERPSQLIEAIWIT:

[select integral(sl, "unit"="Im"') from root.test.dl where time <= 2020-01-01 00:00:10 }




2.4 Mad

LIS IIF
| Time|integral (root.test.d1.s1)|
[1970-01-01T08:00:00.000+08:00| 0.958|
HtEAAN:

5 l(1H2) X 1+ (243) X 1 (546) X 1+ (6+7) x 1+ (7+8) x 3+ (8+10) x 2] = 0.958

2.4 Mad

2.4.1 BEE N

A BRI T SR B BB R i SO AL R 2, Ak A 2 R B HUE
55 F A A o A = 1 A
s B 4E {1,3,3,5,5,6,7,8,9} , HAMIECHS, FrAEUES AL IRAS B 4
SHEHN {0,0,1,2,2,2,3,4,4} , HAGIECN2, 8o R EHE £ L A 22 2.
R Z: MAD
HMINFS: ACSCRERAMINT S, 258104 INT32 / INT64 / FLOAT / DOUBLE.
S
o error : JTALLEXS H AT 2 BB T RUE IR ZE H A0, BUEIERIA0,1), BRIAMENO.
U4 error =0.010F, iCAEHALEXS 0 2 Na, ILMIZEXT A2 4b, A% 0.99a <
b < 1.0la %37 24 error =0}, THE45 B MG R4 X vh A7 %
WHFES: WA FE, 258 ADOUBLE, FEAIM AL & — AR A0, B N4
SXof HR AV 22 PR B A
B BUEPRE SRR NaN 24 208 .

2.4.2 ERHRG

2.4.2.1 1EiBEIS

2 error Z A BONONS, AR BT RSB S ThAL 2=
CPNGRIIR

Time|root. test.sO|

[2021-03-17T10:32:17.054+08:00]  0.5319929|
[2021-03-17T10:32:18.054+08:00]  0.9304316|
[2021-03-17T10:32:19.054+08:00] -1.4800133]|
[2021-03-17T10:32:20.054+08:00]  0.6114087|




2.4 Mad

[2021-03-17T10:32:21.054+08:00]  2.5163336|
[2021-03-17T10:32:22.054+08:00] —1.0845392|
[2021-03-17T10:32:23.054+08:00]  1.0562582]
[2021-03-17T10:32:24.054+08:00]  1.3867859|
[2021-03-17T10:32:25.054+08:00] —0.45429882|
[2021-03-17T10:32:26.054+08:00]  1.0353678|
[2021-03-17T10:32:27.054+08:00]  0.7307929|
[2021-03-17T10:32:28.054+08:00]  2.3167255|
[2021-03-17T10:32:29.054+08:00| 2.342443|
[2021-03-17T10:32:30.054+08:00]  1.5809103|
[2021-03-17T10:32:31.054+08:00]  1.4829416|
[2021-03-17T10:32:32.054+08:00]  1.5800357|
[2021-03-17T10:32:33.054+08:00]  0.7124368|
[2021-03-17T10:32:34.054+08:00] —0.78597564|
[2021-03-17T10:32:35.054+08:00]  1.2058644|
[2021-03-17T10:32:36.054+08:00]  1.4215064|
[2021-03-17T10:32:37.054+08:00]  1.2808295|
[2021-03-17T10:32:38.054+08:00] -0.6173715|
[2021-03-17T10:32:39.054+08:00] 0.06644377|
[2021-03-17T10:32:40.054+08:00| 2.349338|
[2021-03-17T10:32:41.054+08:00]  1.7335888|
[2021-03-17T10:32:42.054+08:00]  1.5872132|

Total line number = 10000

T & HISQLIEA]:

[select mad(s0) from root.test

~—

Bt P A .

| Time| mad(root.test.s0)|

[1970-01-01T08:00:00.000+08:00]0.6806197166442871|

2.4.2.2 iEEH

2 error ZEUUE A NORT, AR ECH B I AL T i A 2 o
NTAE L, HTERFISQLIBAIMI T :

[select mad(s0, "error"="0.01") from root.test }

fa P4

‘ | Time|mad(root. test.s0, "error"="0.01")|

L




2.5 Median

‘ [1970-01-01T08:00:00.000+08:00] 0.6806616245859518| ‘

= = = J

2.5 Median

2.5.1 REEAN

A BRSO T T SR A K B S (RS R B A R A

BK# % : MEDIAN

HMINFS: DCSCRFERANRINT S, 7455 INT32 / INT64 / FLOAT / DOUBLE

B

o error : JTAFPAI A THEG R 2 T 0t BUESEREI0,1), BRINME N0, W14 error =0.01FF,
THE A B B2 HE A F 2y EEAE0.49~0.51 2 18] o 24 error =Of}, 545 B Ak

TSR

WHES: AN ES], KBNDOUBLE, FAIAALE —ANEHE &k 0. i A

IEAGEVE =W

2.5.2 ERRA
LN IR

| Time|root. test.sO|

[2021-03-17T10:32:17.054+08:00]  0.5319929|
[2021-03-17T10:32:18.054+08:00]  0.9304316|
[2021-03-17T10:32:19.054+08:00] —1.4800133]
[2021-03-17T10:32:20.054+08:00]  0.6114087|
[2021-03-17T10:32:21.054+08:00]  2.5163336|
[2021-03-17T10:32:22.054+08:00] —1.0845392|
[2021-03-17T10:32:23.054+08:00]  1.0562582|
[2021-03-17T10:32:24.054+08:00]  1.3867859|
[2021-03-17T10:32:25.054+08:00] —0.45429882|
[2021-03-17T10:32:26.054+08:00]  1.0353678|
[2021-03-17T10:32:27.054+08:00]  0.7307929|
[2021-03-17T10:32:28.054+08:00]  2.3167255|
[2021-03-17T10:32:29.054+08:00| 2.342443|
[2021-03-17T10:32:30.054+08:00]  1.5809103|
[2021-03-17T10:32:31.054+08:00]  1.4829416|
[2021-03-17T10:32:32.054+08:00]  1.5800357|
[2021-03-17T10:32:33.054+08:00]  0.7124368|
[2021-03-17T10:32:34.054+08:00] —0.78597564|
[2021-03-17T10:32:35.054+08:00]  1.2058644|
[2021-03-17T10:32:36.054+08:00]  1.4215064|




2.6 MinMax

[2021-03-17T10:32:37.054+08:00]  1.2808295|
[2021-03-17T10:32:38.054+08:00] -0.6173715|
[2021-03-17T10:32:39.054+08:00] 0.06644377|
[2021-03-17T10:32:40.054+08:00] 2.349338|
[2021-03-17T10:32:41.054+08:00]  1.7335888|
[2021-03-17T10:32:42.054+08:00]  1.5872132|

Total line number = 10000

M T A& W AISQLIEA):

[select median(s0, "error"="0.01") from root.test

= J

PP A -

| Time|median(root. test.s0, "error"="0.01")|

[1970-01-01T08:00:00.000+08:00| 1.021884560585022]

2.6 MinMax

2.6.1 EREEN

AR HCK T 51 8 F min-max 7 AT AR HEMG . B/MEIA— 20, RAEA—EL
R E: MINMAX

HMINFS: ACSCRERAMINT S, 25808 INT32 / INT64 / FLOAT / DOUBLE.
¥

o method : #7 ¥ & Ny"batch", WIREHHE 2L G ¥ 5B E N stream”, 7
FR A i KA B e IMEHT IR T S ¥ . BRI "batch .

o min : AT ME .

o max : AR .

wEES: RSPy, K1 ADOUBLE.

2.6.2 ERRHI

2.6.2.1 =¥IEHE

AN IIE
| Time|root.test.s1]|
[1970-01-01T08:00:00.100+08:00| 0.0]
[1970~01-01T08:00:00.200+08:00)| 0.0]

10



2.6 MinMax

[1970-01-01T08:00:00.300+08:00] 1.0]
[1970-01-01T08:00:00.400+08:00| -1.0]
[1970-01-01T08:00:00.500+08:00| 0.0]
[1970-01-01T08:00:00.600+08:00] 0.0]
[1970-01-01T08:00:00.700+08:00| -2.0]
[1970-01-01T08:00:00.800+08:00| 2.0]|
[1970-01-01T08:00:00.900+08:00| 0.0]
[1970-01-01T08:00:01.000+08:00| 0.0]
[1970-01-01T08:00:01.100+08:00] 1.0]
[1970-01-01T08:00:01.200+08:00] -1.0]
[1970-01-01T08:00:01.300+08:00| -1.0]
[1970-01-01T08:00:01.400+08:00] 1.0]
[1970-01-01T08:00:01.500+08:00| 0.0]
[1970-01-01T08:00:01.600+08:00| 0.0]
[1970-01-01T08:00:01.700+08:00] 10.0]
[1970-01-01T08:00:01.800+08:00| 2.0]
[1970-01-01T08:00:01.900+08:00| -2.0]
[1970-01-01T08:00:02.000+08:00] 0.0]
AT &WRSQLIEA:

[select minmax(s1) from root.test

-/

it P4 -

Time|minmax(root. test.s1)|

[1970-01-01T08:00:00.100+08:00] 0.16666666666666660]|
[1970-01-01T08:00:00.200+08:00] 0.16666666666666666|
[1970-01-01T08:00:00.300+08:00| 0.25]
[1970-01-01T08:00:00.400+08:00] 0.08333333333333333]
[1970-01-01T08:00:00.500+08:00] 0.16666666666666666|
[1970-01-01T08:00:00.600+08:00] 0.16666666666666660]|
[1970-01-01T08:00:00.700+08:00| 0.0]
[1970-01-01T08:00:00.800+08:00] 0.3333333333333333|
[1970-01-01T08:00:00.900+08:00] 0.16666666666666660]|
[1970-01-01T08:00:01.000+08:00] 0.16666666666666660]|
[1970-01-01T08:00:01.100+08:00| 0.25|
[1970-01-01T08:00:01.200+08:00] 0.08333333333333333]
[1970-01-01T08:00:01.300+08:00] 0.08333333333333333|
[1970-01-01T08:00:01.400+08:00| 0.25|
[1970-01-01T08:00:01.500+08:00] 0.16666666666666660]|
[1970-01-01T08:00:01.600+08:00] 0.16666666666666666|

[1970-01-01T08:00:01.700+08:00| 1.0]
[1970-01-01T08:00:01.800+08:00] 0.3333333333333333|
[1970-01-01T08:00:01.900+08:00| 0.0]

[1970-01-01T08:00:02.000+08:00] 0.16666666666666660]|




2.7 Mode

2.7 Mode

2.7.1 EBEENY

AR B TS 1R 5 B A R BLR R 2 (T R

E#Z: MODE

MRS DO RN TS, R DR RN

MEFS: RS, RESWMAMRE, IS ANREBON0. E AR

A EE R

RR:

o WMRAZNHIIAmZ LR, BB EE—1.
o K B EMBRKALK =4 205, {5 NaN A2 4 20

2.7.2 ERRA
LN IR

| Time|root.test.d2.s2|

[1970-01-01T08:00:00.001+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.002+08:00]
[1970-01-01T08:00:00.003+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.004+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.005+08:00|
[1970-01-01T08:00:01.600+08:00|
[1970-01-15T09:37:34.451+08:00|
[1970-01-15T09:37:34.452+08:00|
[1970-01-15T09:37:34.453+08:00|
[1970-01-15T09:37:34.454+08:00|
[1970-01-15T09:37:34.455+08:00|

Hello|
hello|
Hello|
World|
World |
World |
Hello|
hello|
Hello|
World|
World |

MT & FISQLIE A

Eselect mode(s2) from root.test.d2

Py 4«

| Time|mode(root. test.d2.s2)|

[1970-01-01T08:00:00.000+08:00|

World |




2.8 MovingAverage

2.8 MovingAverage

2.8.1 FHHEEN

KRBT I # B3

BR# & : MOVINGAVERAGE

HWINFS): ACCRERAMINT S, 2808 INT32 / INT64 / FLOAT / DOUBLE.
S

o n: BANEHMKE.

M f AT, 288 9DOUBLE.

2.8.2 ERRBGI

28.2.1 EEBOKE

YNGR
| Time|root. test.s1]|
[1970-01-01T08:00:00.100+08:00] 0.0]
[1970-01-01T08:00:00.200+08:00| 0.0]
[1970-01-01T08:00:00.300+08:00| 1.0]
[1970-01-01T08:00:00.400+08:00| -1.0]
[1970-01-01T08:00:00.500+08:00| 0.0]
[1970-01-01T08:00:00.600+08:00| 0.0]
[1970-01-01T08:00:00.700+08:00| -2.0]
[1970-01-01T08:00:00.800+08:00| 2.0]|
[1970-01-01T08:00:00.900+08:00| 0.0]
[1970-01-01T08:00:01.000+08:00| 0.0
[1970-01-01T08:00:01.100+08:00| 1.0]
[1970-01-01T08:00:01.200+08:00] -1.0]
[1970-01-01T08:00:01.300+08:00| -1.0]
[1970-01-01T08:00:01.400+08:00| 1.0]
[1970-01-01T08:00:01.500+08:00| 0.0]
[1970-01-01T08:00:01.600+08:00| 0.0]
[1970-01-01T08:00:01.700+08:00] 10.0|
[1970-01-01T08:00:01.800+08:00] 2.0]|
[1970-01-01T08:00:01.900+08:00| -2.0]
[1970-01-01T08:00:02.000+08:00] 0.0]
T & KISQLIE A

[select movingaverage(sl, "n"="3") from root.test

Bt P A .



2.9 PACF

Time|movingaverage(root.test.s1, "n"="3")|

[1970-01-01T08:00:00.300+08:00]
[1970-01-01T08:00:00.400+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.500+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.600+08:00]
[1970-01-01T08:00:00.700+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.800+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.900+08:00]
[1970-01-01T08:00:01.000+08:00|
[1970-01-01T08:00:01.100+08:00]
[1970-01-01T08:00:01.200+08:00|
[1970-01-01T08:00:01.300+08:00|
[1970-01-01T08:00:01.400+08:00|
[1970-01-01T08:00:01.500+08:00]
[1970-01-01T08:00:01.600+08:00|
[1970-01-01T08:00:01.700+08:00]
[1970-01-01T08:00:01.800+08:00|
[1970-01-01T08:00:01.900+08:00|
[1970-01-01T08:00:02.000+08:00]

0.3333333333333333
0.0]
~0.3333333333333333
0.0]
~0.6666666666666666
0.0]
0.6666666666666666
0.0]
0.3333333333333333
0.0]
~0.6666666666666666
0.0]
0.3333333333333333
0.0]
3.3333333333333335
4.0

0.0]
~0.6666666666666666

2.9 PACF

% bR 5 i SR % Yule-Walker 5 R2, 15 51 ) i F AH O R 40

EF#Z: PACF

MINFES: CCFERAENFY], 25704 INT32 / INT64 / FLOAT / DOUBLE.

2H:

o lag: FmATEME. BRNMEN min(10loggn,n — 1)

WMHFES): fH ATy, 288 ADOUBLE.

2.9.2 ERRGY
2.9.2.1 IBEREME

LPNGRIIE

R s A E

‘ | Time|root.test.s1]|

L]



2.10 Percentile

[2019-12-27T00:00:00.000+08:00]
[2019-12-27T00:05:00.000+08:00|
[2019-12-27T00:10:00.000+08:00|
[2019-12-27T00:15:00.000+08:00]
[2019-12-27T00:20:00.000+08:00|
[2019-12-27T00:25:00.000+08:00|
[2019-12-27T00:30:00.000+08:00|
[2019-12-27T00:35:00.000+08:00|
[2019-12-27T00:40:00.000+08:00|
[2019-12-27T00:45:00.000+08:00]
[2019-12-27T00:50:00.000+08:00|
[2019-12-27T00:55:00.000+08:00]
[2019-12-27T01:00:00.000+08:00|
[2019-12-27T01:05:00.000+08:00|
[2019-12-27T01:10:00.000+08:00]
[2019-12-27T01:15:00.000+08:00|
[2019-12-27T01:20:00.000+08:00|
[2019-12-27T01:25:00.000+08:00]
[2019-12-27T01:30:00.000+08:00|
[2019-12-27T01:35:00.000+08:00|

Total line number = 18066

5.0

5.0

5.0]

5.0

6.0]

5.0

6.0]

6.0]

6.0]

6.0]

6.0]
5.982609]
5.9652176
5.947826|
5.9304347
5.9130435]
5.8956523)
5.878261]
5.8608694|
5.843478)

M T A& HAISQLIEA]:

n_n

Lselect pacf(sl, "lag

") from root.test

-/

St P4 -

| Time|pacf(root.test.sl, "lag"="5")|

[2019-12-27T00:00:00.000+08:00|
[2019-12-27T00:05:00.000+08:00]
[2019-12-27T00:10:00.000+08:00|
[2019-12-27T00:15:00.000+08:00|
[2019-12-27T00:20:00.000+08:00]
[2019-12-27T00:25:00.000+08:00|

1.0]
0.3528915091942786|
0.1761346122516304]
0.1492391973294682|

0.03560059645868398|
0.0366222998995286|

2.10 Percentile

2.10.1 REENY

AR T E SR B B R B RS R BT R A 2
K #Z: PERCENTILE

MINFG: N SCFFRA TS, 25704 INT32 / INT64 / FLOAT / DOUBLE.



2.10 Percentile

S

o rank : JIT RO EAE B E B P R HER B EE, BUETEE 900,11, BRIAME N0.5.
W BN 0.5 TR A

o error : TAA I ERE T HEA R ZH 40t BUEYEEIN[0,1), BRIME N0, Wl rank =0.5 H. error =0.(
T B0 £ 406 250 B S HE 4 F 43 R 0.49~0.51 2 ]« 24 error =0, {HHZ5 N

Kt LA
M ES: AT, KANDOUBLE, 58I & — AN R0, (A5
PR EE 5

Rn: BUETPHIZEME . SRIAEA NaN R 2 il 2 .

2.10.2 ERRBGI
NG

Time|root. test.sO|

L I L
1 t 1

[2021-03-17T10:32:17.054+08:00]  0.5319929|
[2021-03-17T10:32:18.054+08:00]  0.9304316|
[2021-03-17T10:32:19.054+08:00] -1.4800133]|
[2021-03-17T10:32:20.054+08:00]  0.6114087|
[2021-03-17T10:32:21.054+08:00]  2.5163336|
[2021-03-17T10:32:22.054+08:00] -1.0845392|
[2021-03-17T10:32:23.054+08:00]  1.0562582|
[2021-03-17T10:32:24.054+08:00]  1.3867859|
[2021-03-17T10:32:25.054+08:00] —0.45429882|
[2021-03-17T10:32:26.054+08:00]  1.0353678|
[2021-03-17T10:32:27.054+08:00]  0.7307929|
[2021-03-17T10:32:28.054+08:00]  2.3167255|
[2021-03-17T10:32:29.054+08:00| 2.342443|
[2021-03-17T10:32:30.054+08:00]  1.5809103|
[2021-03-17T10:32:31.054+08:00]  1.4829416|
[2021-03-17T10:32:32.054+08:00]  1.5800357|
[2021-03-17T10:32:33.054+08:00]  0.7124368|
[2021-03-17T10:32:34.054+08:00] —0.78597564|
[2021-03-17T10:32:35.054+08:00]  1.2058644|
[2021-03-17T10:32:36.054+08:00]  1.42150064|
[2021-03-17T10:32:37.054+08:00]  1.2808295|
[2021-03-17T10:32:38.054+08:00] -0.6173715|
[2021-03-17T10:32:39.054+08:00] 0.06644377|
[2021-03-17T10:32:40.054+08:00] 2.349338|
[2021-03-17T10:32:41.054+08:00]  1.7335888|
[2021-03-17T10:32:42.054+08:00]  1.5872132|

Total line number = 10000

16



2.11 Period

M T A& HAISQLIEA]:

[select percentile(sO, "rank"="0.2", "error"="0.01") from root.test

Sty A .

| Time| percentile(root. test.s0, "rank"="0.2", "error"="0.01")|

[1970-01-01T08:00:00.000+08:00|

0.1801469624042511|

2.11 Period

2.11.1 REEN

A bR B T U SR R R R £ A

¥ & : PERIOD

WINFS): R HNTS], 2KA4 INT32 / INT64 / FLOAT / DOUBLE
WHFEY: W AR, BEUNINT32, FAUALE —ANHAECN0. 54 8 HA

Aot

2.11.2 ERRG
LGP

| Time|root.test.d3.s1|

[1970-01-01T08:00:00.001+08:00]
[1970-01-01T08:00:00.002+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.003+08:00]
[1970-01-01T08:00:00.004+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.005+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.006+08:00]
[1970-01-01T08:00:00.007+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.008+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.009+08:00|

1.0]
2.0]
3.0]
1.0]
2.0]
3.0]
1.0]
2.0]
3.0]

AT A HEISQLIE A

[select period(sl) from root.test.d3

b Fr 3

‘ | Time| period(root.test.d3.s1)|




2.12 QLB

‘ [1970-01-01T08:00:00.000+08:00| 3] ‘

: = = |

2.11.2.1 Zeppelin={jl

W32 <http://101.6.15.213:18181/#/notebook/2GEIBUSZ9>

2.12 QLB

2.12.1 &EEN

KREHMANFIH Qg GuitiE, I EX R MplE. pE/N R SA
ATRENAEFRT S

E¥E: QLB

HMINFS: ACSCRERAMINT S, 258104 INT32 / INT64 / FLOAT / DOUBLE.

S

o shift : T BB AEBI 4, BUE N 91 Zn-22 [MIEEE, 0ol T 8RR

. EBAHn-2.

WHFES: WA FY), B8 NDOUBLE. ZFEHIRE Qe Giit &5t S KIpfe,
(AR BEAR AL 24

’BR: Qe @it =H B MR RECKTS, ﬁﬂ%ﬁﬁéﬁﬁ%ﬁﬁﬂfpﬁ’ Al LU B AutoCorrelation B&

2.12.2 {ERRH

2.12.2.1 EARIAESHE

YNGR
N

Time|root.test.dl.s1]|
[1970-01-01T00:00:00.100+08:00] 1.22]
[1970-01-01T00:00:00.200+08:00| -2.78|
[1970-01-01T00:00:00.300+08:00| 1.53]
[1970-01-01T00:00:00.400+08:00| 0.70]
[1970-01-01T00:00:00.500+08:00| 0.75]
[1970-01-01T00:00:00.600+08:00| -0.72]
[1970-01-01T00:00:00.700+08:00| -0.22]
[1970-01-01T00:00:00.800+08:00| 0.28|
[1970-01-01T00:00:00.900+08:00| 0.57]
[1970-01-01T00:00:01.000+08:00| -0.22]
[1970-01-01T00:00:01.100+08:00| -0.72]




2.13 Re_sample

[1970-01-01T00:00:01.200+08:00] 1.34]
[1970-01-01T00:00:01.300+08:00] —-0.25]
[1970-01-01T00:00:01.400+08:00| 0.17]
[1970-01-01T00:00:01.500+08:00] 2.51]
[1970-01-01T00:00:01.600+08:00| 1.42]
[1970-01-01T00:00:01.700+08:00| —1.34]
[1970-01-01T00:00:01.800+08:00] —-0.01]
[1970-01-01T00:00:01.900+08:00| —-0.49]
[1970-01-01T00:00:02.000+08:00| 1.63|

AT & HISQLIE A

[select QB(sl) from root.test.dl

Sty A .

| Time|QB(root.test.d1.s1)|

[1970-01-01T00:00:00.001+08:00|
[1970-01-01T00:00:00.002+08:00]
[1970-01-01T00:00:00.003+08:00|
[1970-01-01T00:00:00.004+08:00|
[1970-01-01T00:00:00.005+08:00]
[1970-01-01T00:00:00.006+08:00|
[1970-01-01T00:00:00.007+08:00]
[1970-01-01T00:00:00.008+08:00|
[1970-01-01T00:00:00.009+08:00|
[1970-01-01T00:00:00.010+08:00]
[1970-01-01T00:00:00.011+08:00]
[1970-01-01T00:00:00.012+08:00|
[1970-01-01T00:00:00.013+08:00]
[1970-01-01T00:00:00.014+08:00|
[1970-01-01T00:00:00.015+08:00|
[1970-01-01T00:00:00.016+08:00]
[1970-01-01T00:00:00.017+08:00|
[1970-01-01T00:00:00.018+08:00|

0.2168702295315677|
0.3068948509261751|
0.4217859150918444|
0.5114539874276656|
0.6560619525616759|
0.7722398654053280|
0.8532491661465290]
0.9028575017542528|
0.9434989988192729|
0.8950280161464689|
0.7701048398839656|
0.7845536060001281|
0.5943030981705825|
0.4618413512531093|
0.2645948244673964|
0.3167530476666645|
0.2330010780351453|
0.0666611237622325|

t

2.13 Re_sample

2.13.1 REEN

AR EO SN P P A5 IR T TR HEAT EORRE, BAE LRFERTUR KRR, HAT, A
B FRAE T A4S NaN HH787:(NaN). i B 78 75 (FFill) . J5 {E 3 7875 (BFil) BL &

19



2.13 Re_sample

LEPERRME A (Linear)s AN BRECCREM T RN HRS, BETIEEHRAEMax).
H/MEMin). B (First)s AR{E(Last). “FH31HMean)Fl 47 5 (Median) .
(¥ %: RE_SAMPLE
HMINFS): ACCRERAMRINT S, 2808 INT32 / INT64 / FLOAT / DOUBLE.
S
o every : FRAEHUR, R—MERAMMIER. HETZREAMAA, 252 ms (£
. s (). 'm’ (05D " N Ard (R . S A A .
o interp : [ RAEMIIEME 7%, HUE NNaN’. °FFill’. "BFill’8{’Linear’ . {EHLE 1F7
T, A NaN 78,

o aggr: FERFEHIEAGIE, BUEAN Max’s "Min’, “First’s "Last’ "Mean’5{’Median’ »

ESRATEILS, HFERS.
o start : HRAEMERILAIIE (RLED, £Z2— Mgy yyyy-MM-dd HH:mm:ss® ff i [A]
TR FEBRE SO, R NG R R TR
o end: HURIFMIZARME (AEE), 22— MEAN yyyy-MM-dd HH:mm:ss’ i
[AlFRF e . FEBREIEILT, 8RR JE — AN R8s S T k.
WHFES): AN, RAUNDOUBLE. 1% 41 4 B8 B SRR AT 7™ i 45 (8] 55 20
Ao
r: FdE Y NaN 29 208

2.13.2 {EHRA
2.13.2.1 L3RHE
SRR & T EE R G ORI, BT R

YNGR
| Time|root.test.dl.s1]|
[2021-03-06T16:00:00.000+08:00| 3.09]
[2021-03-06T16:15:00.000+08:00| 3.53|
[2021-03-06T16:30:00.000+08:00| 3.5]
[2021-03-06T16:45:00.000+08:00| 3.51]
[2021-03-06T17:00:00.000+08:00| 3.41]|

M T &M ISQLIEH):

[select re_sample(sl, every’="5m’, interp ’=’linear’) from root.test.dl

—

St PP 3«

‘ | Time|re_sample(root.test.d1.s1, "every"="5m", "interp"="linear")|

20

e —



2.13 Re_sample

[2021-03-06T16:00:00.000+08:00| 3.0899999141693115|
[2021-03-06T16:05:00.000+08:00| 3.2366665999094644|
[2021-03-06T16:10:00.000+08:00| 3.3833332856496177|
[2021-03-06T16:15:00.000+08:00| 3.5299999713897705|
[2021-03-06T16:20:00.000+08:00| 3.5199999809265137|
[2021-03-06T16:25:00.000+08:00)| 3.509999990463257|
[2021-03-06T16:30:00.000+08:00| 3.5|
[2021-03-06T16:35:00.000+08:00| 3.503333330154419|
[2021-03-06T16:40:00.000+08:00| 3.506666660308838|
[2021-03-06T16:45:00.000+08:00| 3.509999990463257|
[2021-03-06T16:50:00.000+08:00| 3.4766666889190674|
[2021-03-06T16:55:00.000+08:00| 3.443333387374878|
[2021-03-06T17:00:00.000+08:00| 3.4100000858306885|
2.13.2.2 TRtE

Y CRAIRAC T8RRI ), M 24T TR AT .

WAFHIFE L, HTEHASQLIEAIT:

[select re_sample(sl, every’="30n’, aggr’="first’) from root.test.dl

v s P 3«
| Time|re_sample(root.test.d1.s1, "every"="3(m", "aggr'="first")|
[2021-03-06T16:00:00.000+08:00| 3.0899999141693115|
[2021-03-06T16:30:00.000+08:00| 3.5]
[2021-03-06T17:00:00.000+08:00| 3.4100000858306885|

I

2.13.2.3 15E

R AR E]

A LA start A1 end P92 8085 € BERAE B 1A] B, B HS SI2 6 A ] 90 Bl 5

EGIHIERE T

BNFAE L, T ERASQLIF AU .

DA 1

Eselect re_sample(sl,’ ’every’="30n’,’ start’="2021-03-06,15:00:00") from root.test.dl

it PP 4 -

Time|re_sample(root.test.d1.s1,

"every"="30m",

n_m

"start"=

2021-03-06 15:00:00")

21




2.14 Sample

[2021-03-06T15:00:00.000+08:00] NaN
I

[2021-03-06T15:30:00.000+08:00] NaN
I

[2021-03-06T16:00:00.000+08:00|
3.309999942779541|

[2021-03-06T16:30:00.000+08:00]
3.5049999952316284|

[2021-03-06T17:00:00.000+08:00|
3.4100000858306885|

2.14 Sample

2.14.1 BEEN

AR HO B N AT R AR, RN 7 41 b ode BUHR S B i ElE SO0t H
B, AREREBCCRWRCREE T Bk EEEE (reservoir sampling) X #4217 BEAT K
¥, BTA B SR AR INE R A R, FEERAESE (isometric sampling) %2 JEAH <51 & 5
[ g 0o R R AT SR AE

¥ E: SAMPLE

BWANFS: SRR, KA LR RN .

S

o method : KFETVE, HUHE A’reservoir B’ isometric’ . FESREIEN T, KB Kt

KFEE

o k: KFEEL, BN IEEE, EHSABI TN

WHEFEY: e FEa, KM SRARFIIMEE. TR RS, Py
B — MR R B TR

R WEARREECR TR AR, A5 NT 5 T R s fs et

2.14.2 FHRH

2.14.2.1 EKithRAE

21 method Z% y reservoir BUE A I, K H & K RFEE X i N7 911347 Kk . B
TR R AU, F RS g R BRI &
LPNEIR

| Time|root.test.d1.s1|

[2020-01-01T00:00:01.000+08:00] 1.0]

-




2.15 Segment

[2020-01-01T00:00:02.000+08:00)| 2.0|
[2020-01-01T00:00:03.000+08:00| 3.0]
[2020~01-01T00:00:04.000+08:00)| 4.0|
[2020~01-01T00:00:05.000+08:00| 5.0]|
[2020~01-01T00:00:06.000+08:00| 6.0|
[2020~01-01T00:00:07.000+08:00)| 7.0|
[2020~01-01T00:00:08.000+08:00)| 8.0|
[2020~-01-01T00:00:09.000+08:00)| 9.0|
[2020~01-01T00:00:10.000+08:00| 10.0]
T &M SQLIEH):
[select sample(s1, ‘method’="reservoir’,’k’="5") from root.test.dl
T

| Time|sample(root. test.d1.s1, "method"="reservoir", "k"="5")|

[2020-01-01T00:00:02.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:03.000+08:00]
[2020-01-01T00:00:05.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:08.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:10.000+08:00]

2.0
3.0]
5.0
8.0

10.0|

2.14.2.2 EHHBEFRHF

21 method 404 isometric’ I, K FH S5 BERAETEST SN 7 511 TR A

NFAIE L, T ERRSQLIE AT :

Lselect sample(s1, ‘method’="isometric’,’k’="5") from root.test.dl

—

it PP 4 -

| Time|sample(root. test.d1.s1, "method"="isometric",

"5 |

[2020-01-01T00:00:01.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:03.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:05.000+08:00]
[2020-01-01T00:00:07.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:09.000+08:00|

1.0]
3.0
5.0]
7.0
9.0]|
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2.15 Segment

2.15 Segment

2.15.1 &EEN

A R B PR I M B A B EAR R N 2 AT R, IR B B ELARIUA JE 1)
TP E BT A A E .

(¥ %: SEGMENT

HMINFS: ACSCRERAMNT S, 25800 INT32 / INT64 / FLOAT / DOUBLE

¥

o output : "all"fHH FTAEIEE; st TR ARIAE. BRIAA first".

o error : HEAFIELRMEEA PIRZERVFBIE. RZENE SCHT T HEHT S A1

REE LT I . BRANO.T.

WEFS: B eAEsl, KAHDOUBLE.

BoR: RREUBRIA T A0 S (B (R B 2 A o R ECSLEIATA BdE,  RAREE I £,
TS AT R AN . LA SR BRI B 57, PR AR RAE T RESAE T e 5l el
v o

2.15.2 {ERRH

YNGR
| Time|root.test.s1]|
[1970-01-01T08:00:00.000+08:00| 5.0]
[1970-01-01T08:00:00.100+08:00] 0.0]
[1970-01-01T08:00:00.200+08:00| 1.0]
[1970-01-01T08:00:00.300+08:00| 2.0|
[1970-01-01T08:00:00.400+08:00| 3.0
[1970-01-01T08:00:00.500+08:00| 4.0|
[1970-01-01T08:00:00.600+08:00| 5.0]
[1970-01-01T08:00:00.700+08:00| 6.0|
[1970-01-01T08:00:00.800+08:00| 7.0]
[1970-01-01T08:00:00.900+08:00| 8.0|
[1970-01-01T08:00:01.000+08:00| 9.0|
[1970-01-01T08:00:01.100+08:00| 9.1]
[1970-01-01T08:00:01.200+08:00] 9.2]
[1970-01-01T08:00:01.300+08:00| 9.3|
[1970-01-01T08:00:01.400+08:00| 9.4|
[1970-01-01T08:00:01.500+08:00] 9.5]
[1970-01-01T08:00:01.600+08:00| 9.6|
[1970-01-01T08:00:01.700+08:00| 9.7]
[1970-01-01T08:00:01.800+08:00] 9.8|
[1970-01-01T08:00:01.900+08:00| 9.9|

[1970-01-01T08:00:02.000+08:00| 10.0|
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2.16 Skew

[1970-01-01T08:00:02.100+08:00]
[1970-01-01T08:00:02.200+08:00|
[1970-01-01T08:00:02.300+08:00|
[1970-01-01T08:00:02.400+08:00]
[1970-01-01T08:00:02.500+08:00|
[1970-01-01T08:00:02.600+08:00|
[1970-01-01T08:00:02.700+08:00|
[1970-01-01T08:00:02.800+08:00|
[1970-01-01T08:00:02.900+08:00|
[1970-01-01T08:00:03.000+08:00|
[1970-01-01T08:00:03.100+08:00|
[1970-01-01T08:00:03.200+08:00]
[1970-01-01T08:00:03.300+08:00|
[1970-01-01T08:00:03.400+08:00|
[1970-01-01T08:00:03.500+08:00]
[1970-01-01T08:00:03.600+08:00|
[1970-01-01T08:00:03.700+08:00|
[1970-01-01T08:00:03.800+08:00]
[1970-01-01T08:00:03.900+08:00|

8.0

6.0]

4.0|

2.0}

0.0}
-2.0]
~4.0]
-6.0]
-8.0]
10.0|
10.0]
10.0]
10.0]
10.0]
10.0]
10.0]
10.0]
10.0]
10.0]

T HISQLIF -

n_n

Lselect segment(sl,"error

0.1") from root.test

-/

it P4 -

| Time|segment(root.test.s1, "error"="0.1")|

[1970-01-01T08:00:00.000+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.200+08:00|
[1970-01-01T08:00:01.000+08:00]
[1970-01-01T08:00:02.000+08:00|
[1970-01-01T08:00:03.000+08:00|
[1970-01-01T08:00:03.200+08:00]

L I

5.0]
1.0]
9.0]
10.0|
~10.0]
10.0]

I

2.16 Skew

2.16.1 REE

A5 bR HU U SR S R A A P

PR

SKEW

WINFES): R HNFS], KRN INT32 / INT64 / FLOAT / DOUBLE
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2.17 Spline

MY BT, KBADOUBLE, AR S —ANEHAEIECNO. f A

A P ) 080 A

R BRI E. SER NaN K2 il 2

2.16.2 FRHRHI
PNGRIIR

[ Time|ro

ot.test.dl.s1]

[2020-01-01T00:00:00.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:01.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:02.000+08:00]
[2020-01-01T00:00:03.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:04.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:05.000+08:00]
[2020-01-01T00:00:06.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:07.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:08.000+08:00]
[2020-01-01T00:00:09.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:10.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:11.000+08:00]
[2020-01-01T00:00:12.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:13.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:14.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:15.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:16.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:17.000+08:00]
[2020-01-01T00:00:18.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:19.000+08:00]

1.0]
2.0]
3.0]
4.0
5.0]
6.0]
7.0
8.0
9.0]
10.0|
10.0]
10.0]
10.0]
10.0]
10.0|
10.0]
10.0]
10.0|
10.0|
10.0]

AT & FISQLIE A

[select skew(sl) from root.test.dl

—

St P31 .

Time|

skew(root. test.dl.s1)]|

[1970-01-01T08:00:00.000+08:00|

—0.9998427402292644|
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2.17 Spline

2.17 Spline

2.17.1 &EEN

A BR BB N UG e A1 33E AT = IRBE 2% 2R 4005 I A4 {8 R

K#&: SPLINE

HMINFS): ACCRERAMINT S, 2B INT32 / INT64 / FLOAT / DOUBLE.

S

o points : HERFENEL

W FES: e Ty, K8 HDOUBLE.

Row: H AR BN T ST RRAE, SRR B R A . A AN B D
FANI ARG

2.17.2 EHRRA

2.17.2.1 EEEHENH

NG IE
| Time|root.test.s1]|
[1970-01-01T08:00:00.000+08:00| 0.0]
[1970-01-01T08:00:00.300+08:00| 1.2]
[1970-01-01T08:00:00.500+08:00| 1.7]
[1970~01-01T08:00:00.700+08:00)| 2.0|
[1970-01-01T08:00:00.900+08:00| 2.1]
[1970-01-01T08:00:01.100+08:00| 2.0|
[1970-01-01T08:00:01.200+08:00)| 1.8]
[1970-01-01T08:00:01.300+08:00| 1.2]
[1970-01-01T08:00:01.400+08:00| 1.0]
[1970-01-01T08:00:01.500+08:00| 1.6]

H T & # K SQLiE A1)

[select spline(sl, "points"="151") from root.test

TS
Time| spline(root.test.s1, "points"="151")|
|1970-01-01T08:00:00.000+08:00)| 0.0]
|1970-01-01T08:00:00.010+08:00)| 0.04870000251134237|
[1970-01-01T08:00:00.020+08:00)| 0.09680000495910646|
|1970-01-01T08:00:00.030+08:00)| 0.14430000734329226|
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2.17 Spline

[1970-01-01T08:00:00.040+08:00]
[1970-01-01T08:00:00.050+08:00]
[1970-01-01T08:00:00.060+08:00]|
[1970-01-01T08:00:00.070+08:00]
[1970-01-01T08:00:00.080+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.090+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.100+08:00]
[1970-01-01T08:00:00.110+08:00]
[1970-01-01T08:00:00.120+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.130+08:00]
[1970-01-01T08:00:00.140+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.150+08:00]
[1970-01-01T08:00:00.160+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.170+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.180+08:00]
[1970-01-01T08:00:00.190+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.200+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.210+08:00]
[1970-01-01T08:00:00.220+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.230+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.240+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.250+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.260+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.270+08:00]
[1970-01-01T08:00:00.280+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.290+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.300+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.310+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.320+08:00]
[1970-01-01T08:00:00.330+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.340+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.350+08:00]
[1970-01-01T08:00:00.360+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.370+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.380+08:00]
[1970-01-01T08:00:00.390+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.400+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.410+08:00]
[1970-01-01T08:00:00.420+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.430+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.440+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.450+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.460+08:00]
[1970-01-01T08:00:00.470+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.480+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.490+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.500+08:00|

0.19120000966389972]
0.23750001192092896|
0.2832000141143799|
0.32830001624425253|
0.3728000183105469|
0.416700020313263|
0.4600000222524008|
0.5027000241279602|
0.54480002593994 14|
0.5863000276883443|
0.627200029373169|
0.6675000309944153|
0.7072000325520833|
0.7463000340461731|
0.7848000354766846|
0.8227000368436178|
0.8600000381469728|
0.8967000393867494|
0.9328000405629477|
0.9683000416755676|
1.0032000427246095|
1.037500043710073|
1.071200044631958|
1.1043000454902647|
1.1368000462849934|
1.1687000470161437|
1.2000000476837158|
1.2307000483103594]
1.2608000489139557|
1.2903000494873524|
1.3192000500233967|
1.3475000505149364|
1.3752000509548186|
1.402300051335891|
1.4288000516510009]
1.4547000518929958|
1.480000052054723|
1.5047000521290301|
1.5288000521087646|
1.5523000519867738|
1.575200051755905]
1.597500051409006|
1.619200050938924|
1.6403000503385066|
1.660800049600601|
1.680700048718055|
1.7000000476837158|




2.17 Spline

[1970-01-01T08:00:00.510+08:00]
[1970-01-01T08:00:00.520+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.530+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.540+08:00]
[1970-01-01T08:00:00.550+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.560+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.570+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.580+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.590+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.600+08:00]
[1970-01-01T08:00:00.610+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.620+08:00]
[1970-01-01T08:00:00.630+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.640+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.650+08:00]
[1970-01-01T08:00:00.660+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.670+08:00]|
[1970-01-01T08:00:00.680+08:00]
[1970-01-01T08:00:00.690+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.700+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.710+08:00]
[1970-01-01T08:00:00.720+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.730+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.740+08:00]
[1970-01-01T08:00:00.750+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.760+08:00]
[1970-01-01T08:00:00.770+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.780+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.790+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.800+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.810+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.820+08:00]
[1970-01-01T08:00:00.830+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.840+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.850+08:00]
[1970-01-01T08:00:00.860+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.870+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.880+08:00]
[1970-01-01T08:00:00.890+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.900+08:00]
[1970-01-01T08:00:00.910+08:00]
[1970-01-01T08:00:00.920+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.930+08:00]
[1970-01-01T08:00:00.940+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.950+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.960+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.970+08:00|

1.7188475466453037]
1.7373800457262996|
1.7555825448831923|
1.7734400440724702]
1.790937543250622]
1.8080600423741364]
1.8247925413995016
1.8411200402832066|
1.8570275389817397|
1.8725000374515897]
1.8875225356492449)
1.902080033531194]
1.9161575310539258)
1.9297400281739288)
1.9428125248476913|
1.9553600210317021
1.96736751668245|
1.9788200117564232]
1.9897025062101101]|
2.0]
2.0097024933913334
2.0188199867081615)|
2.027367479995188)|
2.0353599732971155)
2.0428124666586482|
2.049739960124489)
2.056157453739342)
2.06207994754791]
2.067522441594897]
2.072499935925006|
2.07702743058294|
2.081119925613404]
2.0847924210611]
2.0880599169707317|
2.0909374133870027|
2.0934399103546166|
2.0955824079182768|
2.0973799061226863)|
2.098847405012549)]
2.0999999046325684]
2.1005574051201332|
2.1002599065303778|
2.0991524087846245)
2.0972799118041947|
2.0946874155104105)|
2.0914199198245944)
2.0875224246680673)|




2.17 Spline

[1970-01-01T08:00:00.980+08:00]
[1970-01-01T08:00:00.990+08:00|
[1970-01-01T08:00:01.000+08:00|
[1970-01-01T08:00:01.010+08:00]
[1970-01-01T08:00:01.020+08:00|
[1970-01-01T08:00:01.030+08:00|
[1970-01-01T08:00:01.040+08:00|
[1970-01-01T08:00:01.050+08:00|
[1970-01-01T08:00:01.060+08:00]
[1970-01-01T08:00:01.070+08:00]
[1970-01-01T08:00:01.080+08:00|
[1970-01-01T08:00:01.090+08:00]
[1970-01-01T08:00:01.100+08:00|
[1970-01-01T08:00:01.110+08:00|
[1970-01-01T08:00:01.120+08:00]
[1970-01-01T08:00:01.130+08:00]
[1970-01-01T08:00:01.140+08:00|
[1970-01-01T08:00:01.150+08:00]
[1970-01-01T08:00:01.160+08:00|
[1970-01-01T08:00:01.170+08:00|
[1970-01-01T08:00:01.180+08:00]
[1970-01-01T08:00:01.190+08:00|
[1970-01-01T08:00:01.200+08:00|
[1970-01-01T08:00:01.210+08:00]
[1970-01-01T08:00:01.220+08:00|
[1970-01-01T08:00:01.230+08:00]
[1970-01-01T08:00:01.240+08:00|
[1970-01-01T08:00:01.250+08:00|
[1970-01-01T08:00:01.260+08:00]
[1970-01-01T08:00:01.270+08:00|
[1970-01-01T08:00:01.280+08:00|
[1970-01-01T08:00:01.290+08:00]
[1970-01-01T08:00:01.300+08:00|
[1970-01-01T08:00:01.310+08:00]
[1970-01-01T08:00:01.320+08:00]
[1970-01-01T08:00:01.330+08:00|
[1970-01-01T08:00:01.340+08:00|
[1970-01-01T08:00:01.350+08:00]
[1970-01-01T08:00:01.360+08:00|
[1970-01-01T08:00:01.370+08:00]
[1970-01-01T08:00:01.380+08:00]
[1970-01-01T08:00:01.390+08:00|
[1970-01-01T08:00:01.400+08:00]
[1970-01-01T08:00:01.410+08:00]
[1970-01-01T08:00:01.420+08:00|
[1970-01-01T08:00:01.430+08:00]
[1970-01-01T08:00:01.440+08:00|

2.083039929962151]
2.0780174356281687|
2.0724999415874406)|

2.06653244776129)
2.060159954071038)|
2.053427460438006|

2.046379966783517]
2.0390624730288924|

2.031519979095454]
2.0237974849045237|

2.015939990377423|
2.0079924954354746|

2.0]
1.9907018211101906|
1.9788509124245144)]
1.9645127287932083|
1.9477527250665083|
1.9286363560946513|
1.9072290767278735|
1.8835963418164114]
1.8578036062105014]
1.8299163247603802|
1.7999999523162842]
1.7623635841923329)]
1.7129696477516976|
1.6543635959181928)
1.5890908816156328)|
1.5196969577678319)
1.4487272772986044)]
1.3787272931317647]
1.3122424581911272
1.251818225400506|
1.2000000476837158)|
1.1548000470995912]
1.1130667107899999)
1.0756000393033045)|
1.043200033187868)|

1.016666692992053)
0.9968000192642223)|
0.9844000125527389)]
0.9802666734059655)
0.9852000023722649|

1.0]
1.023999999165535|
1.0559999990463256|
1.0959999996423722)]
1.1440000009536744)]
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2.18 Spread

[1970-01-01T08:00:01.450+08:00] 1.2000000029802322|
[1970-01-01T08:00:01.460+08:00| 1.264000005722046|
[1970-01-01T08:00:01.470+08:00| 1.3360000091791153|
[1970-01-01T08:00:01.480+08:00] 1.4160000133514405|
[1970-01-01T08:00:01.490+08:00| 1.5040000182390214]
[1970-01-01T08:00:01.500+08:00| 1.600000023841858|

' ! !
t t t

2.18 Spread

2.18.1 REE N

ABREH TSR] 7 A AR 22, RIS R AR ok 25 e /M PR 45

K% : SPREAD

MINFS: (CSCREERANMRIN TS, 288458 INT32 / INT64 / FLOAT / DOUBLE.

WEFY: BT, KMESEAME, P S A EBON0. E Kk
2 (MU R

Ron: BRI, SRE ] NaN K2 4l 205

2.18.2 {FRRHI

YNGR
| Time|root.test.dl.s1]|
[2020-01-01T00:00:02.000+08:00| 100.0]
[2020-01-01T00:00:03.000+08:00] 101.0]
[2020-01-01T00:00:04.000+08:00| 102.0]
[2020-01-01T00:00:06.000+08:00| 104.0]
[2020-01-01T00:00:08.000+08:00] 126.0]
[2020-01-01T00:00:10.000+08:00| 108.0]
[2020-01-01T00:00:14.000+08:00| 112.0]
[2020-01-01T00:00:15.000+08:00] 113.0]
[2020-01-01T00:00:16.000+08:00| 114.0|
[2020-01-01T00:00:18.000+08:00| 116.0]
[2020-01-01T00:00:20.000+08:00] 118.0]
[2020-01-01T00:00:22.000+08:00| 120.0]
[2020-01-01T00:00:26.000+08:00| 124.0]
[2020-01-01T00:00:28.000+08:00| 126.0]
[2020-01-01T00:00:30.000+08:00| NaN|

M T & #SQLIES]:

[select spread(sl) from root.test.dl where time <= 2020-01-01 00:00:30

-/
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2.19 Stddev

it P4 -

Time|spread(root.test.dl.s1)|

[1970-01-01T08:00:00.000+08:00|

26.0]

2.19 Stddev

2.19.1 REEN

A B U T UH SR B B R R ) S AR 2

K : STDDEV

MINFG: SR N TS, 2874 INT32 / INT64 / FLOAT / DOUBLE.
B BT, KACADOUBLE. 54U & — AN R0 fH A A

PRBREE 22 B B8l A

Rm: AR IEE. SRR NaN R 2 5 2% .

2.19.2 {FERRA
LN IIP

Time|root.test.dl.s1]|

[2020-01-01T00:00:00.000+08:00]
[2020-01-01T00:00:01.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:02.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:03.000+08:00]
[2020-01-01T00:00:04.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:05.000+08:00]
[2020-01-01T00:00:06.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:07.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:08.000+08:00]
[2020-01-01T00:00:09.000+08:00]
[2020-01-01T00:00:10.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:11.000+08:00]
[2020-01-01T00:00:12.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:13.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:14.000+08:00]
[2020-01-01T00:00:15.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:16.000+08:00]
[2020-01-01T00:00:17.000+08:00]
[2020-01-01T00:00:18.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:19.000+08:00|

1.0]
2.0]
3.0]
4.0]
5.0]
6.0]
7.0]
8.0
9.0]
10.0|
11.0|
12.0]
13.0|
14.0|
15.0]
16.0|
17.0|
18.0]
19.0]
20.0]




2.20 TimeWeightedAvg

L: . : J
M+ B W RISQLIEAJ:

[select stddev(sl) from root.test.dl }

fa P4 -

Time|stddev(root. test.dl.s1)]|

[1970-01-01T08:00:00.000+08:00] 5.7662812973353965|

2.20 TimeWeightedAvg

2.20.1 EHHEEN

AN R B T SRR 8] P 00 PR R (DA S804, RIZEAH [R] B[R] SRR A BB AR 2 Bk DA
FEBIS T RS . B8 2 6 T BUEAR 7 iH (S B 2% Integral R4l

BR# & : TIMEWEIGHTEDAVG

HMINFS: ACCRERAMINT S, 258104 INT32 / INT64 / FLOAT / DOUBLE.

WHES: AR, KBNDOUBLE, A ALE —ANRHAIRL 90, A it
B AL - 35 465 SR P 5040

RR:

o FRFIAL RS B0 P S48 25 1 76 AT 25 i R) B3 umit RSO BB AR 2 CRIFT 2R I v A A

AI PR AN ECHE AR [R5 B B AR BE TR I T AR 2 A

Wk LAAH ] B [R) B R A N 410 (B TR0 1, AR5 B SR FH (R B TR B8 T8 0%, BRIA
51oTDBH [A] A7 —FL .

o HHE ) NaN K 24 Z0E o 4 ks LA AN (B 25088 s i

o HINFHINTNE, B R0 AH— N s, g RO Z .

2.20.2 ERRGI

NG IIE
~

Time|root.test.dl.s1]|
[2020-01-01T00:00:01.000+08:00| 1]
[2020-01-01T00:00:02.000+08:00| 2|
[2020-01-01T00:00:03.000+08:00| 5]
[2020-01-01T00:00:04.000+08:00| 6]
[2020-01-01T00:00:05.000+08:00| 7|
[2020-01-01T00:00:08.000+08:00| 8|
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2.21 ZScore

| 12020-01-01T00:00:09.000+08:00) NaN|
| 12020-01-01T00:00:10.000+08:00] 10]
MT & FISQLIE A

Eselect timeweightedavg(s1l) from root.test.dl where time <= 2020-01-01 00:00:10

it P A
Time|timeweightedavg(root. test.d1.s1)]|
|1970-01-01T08:00:00.000+08:00)| 5.75]|
HitBEAAA:

%[(1—%2) K1+ (245) X 14 (546) X 1+ (64+7) x 1+ (T-+8) x 3+ (84 10) x 2]/10 = 5.75

2.21 ZScore

2.21.1 EHEEN

A bR EUE fn N B 45 F z-score J V04T A —14k.
R % : ZSCORE

WINFES): N FRABNTS], 2KA4 INT32 / INT64 / FLOAT / DOUBLE.

2.

o method : 47 E A"batch", NWPKEHE & NG, 4515 B N "stream”, 75 H

PR B 7 TR SRR . B "batch
o avg: MBI .
o 'sd: BRI BN IR

WIS MY S, J 9 DOUBLE.

2.21.2 {ERRA
2.21.2.1 £HIEHE

LIPNGRIE
Time|root. test.s1]|
|1970-01-01T08:00:00.100+08:00)| 0.0]
[1970-01-01T08:00:00.200+08:00)| 0.0]
|1970-01-01T08:00:00.300+08:00)| 1.0]
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2.21 ZScore

[1970-01-01T08:00:00.400+08:00] -1.0]
[1970-01-01T08:00:00.500+08:00| 0.0]
[1970-01-01T08:00:00.600+08:00]| 0.0]
[1970-01-01T08:00:00.700+08:00] -2.0]
[1970-01-01T08:00:00.800+08:00| 2.0
[1970-01-01T08:00:00.900+08:00| 0.0]
[1970-01-01T08:00:01.000+08:00| 0.0]
[1970-01-01T08:00:01.100+08:00| 1.0]
[1970-01-01T08:00:01.200+08:00| -1.0]
[1970-01-01T08:00:01.300+08:00] -1.0]
[1970-01-01T08:00:01.400+08:00| 1.0]
[1970-01-01T08:00:01.500+08:00] 0.0]
[1970-01-01T08:00:01.600+08:00| 0.0]
[1970-01-01T08:00:01.700+08:00| 10.0]
[1970-01-01T08:00:01.800+08:00] 2.0]
[1970-01-01T08:00:01.900+08:00| -2.0]
[1970-01-01T08:00:02.000+08:00| 0.0]
M T A& WAISQLIEF]:

[select zscore(sl) from root.test

St PP 4«

| Time| zscore(root. test.s1)|

|1970-01-01T08:00:00.100+08:00|-0.2067245576486807§|
[1970-01-01T08:00:00.200+08:00]-0.20672455764868078|
[1970-01-01T08:00:00.300+08:00] 0.20672455764868078|
[1970-01-01T08:00:00.400+08:00] —-0.6201736729460423|
[1970-01-01T08:00:00.500+08:00]-0.20672455764868078|
[1970-01-01T08:00:00.600+08:00]-0.20672455764868078|
[1970-01-01T08:00:00.700+08:00] —1.033622788243404]
[1970-01-01T08:00:00.800+08:00] 0.6201736729460423|
[1970-01-01T08:00:00.900+08:00|-0.20672455764868078|
[1970-01-01T08:00:01.000+08:00]-0.20672455764868078|
[1970-01-01T08:00:01.100+08:00] 0.20672455764868078|
[1970-01-01T08:00:01.200+08:00] —-0.6201736729460423|
[1970-01-01T08:00:01.300+08:00] —0.6201736729460423|
[1970-01-01T08:00:01.400+08:00] 0.20672455764868078|
[1970-01-01T08:00:01.500+08:00|-0.2067245576486807§|
[1970-01-01T08:00:01.600+08:00]-0.20672455764868078|
[1970-01-01T08:00:01.700+08:00] 3.9277665953249348|
[1970-01-01T08:00:01.800+08:00]  0.6201736729460423|
[1970-01-01T08:00:01.900+08:00] —1.033622788243404]
[1970-01-01T08:00:02.000+08:00]-0.20672455764868078|
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2.21 ZScore
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FIE WERE

3.1 Completeness

3.1.1 FJHHEEN

A REH T UHE R T 500 e B . RN T R A TN S A E B 1
H 2l SR — A o LR s B, IRt T 3 A B R I TR T A e
P

iK% : COMPLETENESS

BMINFES: CCRFRANN TS, 285454 INT32 / INT64 / FLOAT / DOUBLE.

S

o window : T K/, BR&R-NKTOREHSE —NERAMIES. & &S

—ANE DA WEIE S EH, BRE—DEONEE BB TREAE: FERE

wWOMR SR, Huar KRR, 202 ms (ZF). s (). 'm’ (4

Lo CRED Ard (R . SREETEGLT, AR E T H— 5 1.

o downtime : SEFMEIIEE B HEENLTE . EMBUE A rue’ 8 false’, BRINME A true’ s

FEFE EAF LI, AN 8] R 25 S R AR AL, AN 58 Bt 7= A 5

W FS: RS, 2RAUNDOUBLE, HAba— AN A I E A VS R 2 [0,1].

B RAESHEONREE S H B0, Fadire8ita. 50, ZE0
P o 20, AT H .
3.1.2 FERRA
3.1.2.1 S¥EE

FESHRAE RO T, A ROk SAE e M A SR AN RN & D S e de
NG TIE

| Time|root.test.dl.s1]|
[2020-01-01T00:00:02.000+08:00| 100.0]
[2020-01-01T00:00:03.000+08:00] 101.0]
[2020-01-01T00:00:04.000+08:00| 102.0]
[2020-01-01T00:00:06.000+08:00| 104.0]
[2020-01-01T00:00:08.000+08:00| 126.0]
[2020-01-01T00:00:10.000+08:00| 108.0|
[2020-01-01T00:00:14.000+08:00| 112.0]
[2020-01-01T00:00:15.000+08:00| 113.0]
[2020-01-01T00:00:16.000+08:00| 114.0]



3.1 Completeness

[2020-01-01T00:00:18.000+08:00| 116.0|

12020-01-01T00:00:20.000+08:00| 118.0|

12020-01-01T00:00:22.000+08:00| 120.0]

12020-01-01T00:00:26.000+08:00| 124.0]

12020-01-01T00:00:28.000+08:00| 126.0]

12020-01-01T00:00:30.000+08:00| NaN|
I+ & W FISQLIEH:

[select completeness(s1) from root.test.dl where time <= 2020-01-01 00:00:30

s IR
| Time|completeness(root. test.d1.s1)|
[2020-01-01T00:00:02.000+08:00| 0.875]

3.1.2.2 EEBEOK/NM

FEARE B LR/ LR, A s B 1B A B R 70 v T4 o I S e e ik

YNNG

Time|root.test.dl.s1]|
[2020-01-01T00:00:02.000+08:00| 100.0]
[2020-01-01T00:00:03.000+08:00| 101.0]
[2020-01-01T00:00:04.000+08:00| 102.0]
[2020-01-01T00:00:06.000+08:00] 104.0]
[2020-01-01T00:00:08.000+08:00| 126.0]
[2020-01-01T00:00:10.000+08:00] 108.0]
[2020-01-01T00:00:14.000+08:00| 112.0]
[2020-01-01T00:00:15.000+08:00| 113.0]
[2020-01-01T00:00:16.000+08:00] 114.0]
[2020-01-01T00:00:18.000+08:00| 116.0]
[2020-01-01T00:00:20.000+08:00| 118.0]
[2020-01-01T00:00:22.000+08:00] 120.0]
[2020-01-01T00:00:26.000+08:00| 124.0]
[2020-01-01T00:00:28.000+08:00| 126.0]
[2020-01-01T00:00:30.000+08:00| NaN|
[2020-01-01T00:00:32.000+08:00| 130.0|
[2020-01-01T00:00:34.000+08:00| 132.0]
[2020-01-01T00:00:36.000+08:00| 134.0]
[2020-01-01T00:00:38.000+08:00| 136.0]
[2020-01-01T00:00:40.000+08:00| 138.0]
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3.2 Consistency

[2020-01-01T00:00:42.000+08:00] 140.0]
[2020-01-01T00:00:44.000+08:00| 142.0|
[2020-01-01T00:00:46.000+08:00] 144.0
[2020-01-01T00:00:48.000+08:00] 146.0]
[2020-01-01T00:00:50.000+08:00| 148.0]
[2020-01-01T00:00:52.000+08:00| 150.0]
[2020-01-01T00:00:54.000+08:00| 152.0]
[2020-01-01T00:00:56.000+08:00| 154.0
[2020-01-01T00:00:58.000+08:00| 156.0]
[2020-01-01T00:01:00.000+08:00| 158.0]
J
M T A& #EISQLIEA):

[select completeness(sl, "window"="15") from root.test.dl where time <= 2020-01-01 00:01:00

= J

BT
N
| Time|completeness(root.test.d1.s1, "window"="15")|
[2020~01-01T00:00:02.000+08:00)| 0.875]|
[2020~01-01T00:00:32.000+08:00| 1.0]

3.2 Consistency

3.2.1 EHHEEN

KRERHH T EE T — 8 BN TR A AN E S HAE & 0
F, vk AR AN T — S0, IR T AN A I R RRT R I 2
P

BR# % : CONSISTENCY

HMINFS: CSCRFERANINT S, 287455 INT32 / INT64 / FLOAT / DOUBLE

B

o window : T K/, B -NKTOREHSE —NMERAMIES. arE &S

—ANE OEEEEE S, BE-ANE OB S ETRAEAE; FEERE

WO SR, HASCR AR AL, 252 ms (Z#). s (). 'm” (&

Lo CRNED Ard (R . SRETENLT, A AZUREE TR — & 1.

WHEFES: AT, KACNDOUBLE, Horhd:— N A e i3 B 62 [0,1].

Rn: HASE D ANKREE S8 H 100, 42t T —8kit . S0, ZEn
R 2mg, AT i o
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3.2 Consistency

3.2.2 {ERRH
3.2.2.1 S¥EE

FESHERE NIRRT, AR AT M A LR AR F — & D52k
CPNGRIR

| Time|root.test.dl.s1]|

12020-01-01T00:00:02.000+08:00| 100.0]
12020-01-01T00:00:03.000+08:00| 101.0]
12020-01-01T00:00:04.000+08:00| 102.0]
12020-01-01T00:00:06.000+08:00| 104.0]
12020-01-01T00:00:08.000+08:00| 126.0|
12020-01-01T00:00:10.000+08:00| 108.0]
12020-01-01T00:00:14.000+08:00| 112.0]
[2020-01-01T00:00:15.000+08:00| 113.0]
12020-01-01T00:00:16.000+08:00| 114.0]
12020-01-01T00:00:18.000+08:00| 116.0|
[2020-01-01T00:00:20.000+08:00| 118.0|
12020-01-01T00:00:22.000+08:00| 120.0|
[2020-01-01T00:00:26.000+08:00| 124.0]
12020-01-01T00:00:28.000+08:00| 126.0]
12020-01-01T00:00:30.000+08:00| NaN|
& ISQLIEH:

Lselect consistency(sl) from root.test.dl where time <= 2020-01-01 00:00:30

s IR
| Time| consistency(root.test.dl.s1)|
[2020-01-01T00:00:02.000+08:00| 0.9333333333333333|

3222 {EEEBOKN

AR DK/, AR5 NEIE R  AE T 5 D — 8ok
N

| Time|root.test.dl.s1]|

[2020-01-01T00:00:02.000+08:00| 100.0]
[2020-01-01T00:00:03.000+08:00| 101.0]
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3.3 Timeliness

[2020-01-01T00:00:04.000+08:00]
[2020-01-01T00:00:06.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:08.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:10.000+08:00]
[2020-01-01T00:00:14.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:15.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:16.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:18.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:20.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:22.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:26.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:28.000+08:00]
[2020-01-01T00:00:30.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:32.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:34.000+08:00]
[2020-01-01T00:00:36.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:38.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:40.000+08:00]
[2020-01-01T00:00:42.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:44.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:46.000+08:00]
[2020-01-01T00:00:48.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:50.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:52.000+08:00]
[2020-01-01T00:00:54.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:56.000+08:00]
[2020-01-01T00:00:58.000+08:00|
[2020-01-01T00:01:00.000+08:00|

102.0|
104.0|
126.0|
108.0|
112.0|
113.0|
114.0|
116.0|
118.0|
120.0|
124.0|
126.0|

NaN|
130.0|
132.0|
134.0]
136.0|
138.0|
140.0|
142.0|
144.0|
146.0|
148.0|
150.0|
152.0|
154.0|
156.0|
158.0|

AT & KISQLIF A

Eselect consistency(sl, "window"="15") from root.test.dl where time <= 2020-01-01 00:01:00

i th e

| Time| consistency(root.test.dl.s1, "window"="15")|

[2020-01-01T00:00:02.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:32.000+08:00]

0.9333333333333333|
1.0|
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3.3 Timeliness

3.3 Timeliness

3.3.1 EHHEEN

P NE - QR e = NV D 7T I O 3 N A 1B B i et RS C S N E I N = S0
F, G vk S — AN VR R0, R T 13— AN B A 00 R [ R 7 AR IS A
P

K% : TIMELINESS

MINFS: ACCRERAMNT S, 2810 INT32 / INT64 / FLOAT / DOUBLE

B

o window : K/, B -NKTOREHSE —NERMMIESR. frEEs

—ANE DS EEE S, BE AR OB S E RSN R FERE

WO SR, H SRR RAL, 252 ms (ZF). s (). 'm’ (&

Lo O Ard (R . SRETESL T, S AZEREE TR — 5.

WS Bl AR, RAUNDOUBLE, Hirh i — NS 2 HMR 1038 B R /2 [0,1] -

BR: RANEONEE S EHET106, Fadfrm skt 5. S0, ZE 0
P u 2%, ASMEAT A % H o
3.3.2 {EHRRH
3.3.2.1 SHERE

FESHEHRERTEL T, ARECR A0 A A BHE AR E N R — 5 Dk S Rk
SPNGRIE

| Time|root.test.d1.s1|
[2020-01-01T00:00:02.000+08:00| 100.0]
[2020-01-01T00:00:03.000+08:00| 101.0]
[2020-01-01T00:00:04.000+08:00| 102.0]
[2020-01-01T00:00:06.000+08:00| 104.0]
[2020-01-01T00:00:08.000+08:00| 126.0]
[2020-01-01T00:00:10.000+08:00] 108.0]
[2020-01-01T00:00:14.000+08:00| 112.0]
[2020-01-01T00:00:15.000+08:00| 113.0]
[2020-01-01T00:00:16.000+08:00| 114.0]
[2020-01-01T00:00:18.000+08:00| 116.0]
[2020-01-01T00:00:20.000+08:00| 118.0]
[2020-01-01T00:00:22.000+08:00| 120.0]
[2020-01-01T00:00:26.000+08:00| 124.0]
[2020-01-01T00:00:28.000+08:00| 126.0]
[2020-01-01T00:00:30.000+08:00| NaN|




3.3 Timeliness

AT & HISQLIF A

Eselect timeliness(sl) from root.test.dl where time <= 2020-01-01 00:00:30

i th Fr 3

| Time| timeliness(root. test.d1.s1)|

[2020-01-01T00:00:02.000+08:00|

0.9333333333333333|

3.3.22 E|EEBOKXKN

FEARE B LRSI R, A s B 1B A B 1 7 9o T4 o B Rk

HNJT A

Time|root. test.dl.s1]|

[2020-01-01T00:00:02.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:03.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:04.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:06.000+08:00]
[2020-01-01T00:00:08.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:10.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:14.000+08:00]
[2020-01-01T00:00:15.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:16.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:18.000+08:00]
[2020-01-01T00:00:20.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:22.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:26.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:28.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:30.000+08:00]
[2020-01-01T00:00:32.000+08:00]
[2020-01-01T00:00:34.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:36.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:38.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:40.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:42.000+08:00]
[2020-01-01T00:00:44.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:46.000+08:00]|
[2020-01-01T00:00:48.000+08:00]
[2020-01-01T00:00:50.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:52.000+08:00|

100.0|
101.0|
102.0|
104.0|
126.0]
108.0|
112.0|
113.0|
114.0|
116.0|
118.0|
120.0|
124.0|
126.0|

NaN|
130.0|
132.0|
134.0|
136.0|
138.0|
140.0|
142.0]
144.0|
146.0|
148.0|
150.0|




3.4 Validity

[2020-01-01T00:00:54.000+08:00| 152.0]

[2020-01-01T00:00:56.000+08:00| 154.0]

[2020-01-01T00:00:58.000+08:00| 156.0]

[2020-01-01T00:01:00.000+08:00| 158.0]

J

HT & FISQLIEH):

[select timeliness(s1, "window"="15") from root.test.dl where time <= 2020-01-01 00:01:00 }
it A

Time| timeliness(root. test.d1.s1, "window"="15")|

[2020-01-01T00:00:02.000+08:00] 0.9333333333333333]
[2020-01-01T00:00:32.000+08:00| 1.0]

3.4 Validity

3.4.1 HEEN

A REH Tt BN ) S A . RN R BRI e AN R EAE S
FL 2 vk SR — AN A R, IRt T 5 A B I TR AT AL
P,

BRE % : VALIDITY

HINFS: DCCERRA NS, 2R84 INT32 / INT64 / FLOAT / DOUBLE

S

o window : K/, ER—AKTOMEBEEE —NFRAMIES. si&E R

— MR OO SSE, BE—AEOREIE S E TR FEERE

WHPRRESEE, HAi KRB, 202 ms (ZW). s (). 'm” (4

BOL ke CRED APd (R SREEOLT, AR E TR NE .

WHEFY): A, KAUNDOUBLE, b aE— N0 A A E A6 FE R 2 [0,1].

Ba: RESHEOANREE SEHBE108, Aadirasti-a. &0, ZE0
Ptk 20, AT
3.4.2 {EHRRH
34.2.1 SHEE

FEZHE BT, A BRECR 2AE 2 M A\ B AR 9 R — N 1 S Rk
SPNGIIR
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3.4 Validity

Time|root. test.dl.s1]|

[2020-01-01T00:00:02.000+08:00] 100.0]
[2020-01-01T00:00:03.000+08:00| 101.0]
[2020-01-01T00:00:04.000+08:00| 102.0]
[2020-01-01T00:00:06.000+08:00] 104.0]
[2020-01-01T00:00:08.000+08:00| 126.0|
[2020-01-01T00:00:10.000+08:00| 108.0]
[2020-01-01T00:00:14.000+08:00] 112.0
[2020-01-01T00:00:15.000+08:00| 113.0]
[2020-01-01T00:00:16.000+08:00| 114.0]
[2020-01-01T00:00:18.000+08:00| 116.0]
[2020-01-01T00:00:20.000+08:00| 118.0]
[2020-01-01T00:00:22.000+08:00| 120.0]
[2020-01-01T00:00:26.000+08:00| 124.0]
[2020-01-01T00:00:28.000+08:00| 126.0]
[2020-01-01T00:00:30.000+08:00| NaN|
MT & FISQLIF A

[select validity(sl) from root.test.dl where time <= 2020-01-01 00:00:30

—

TS
Time| validity (root.test.d1.s1)|
[2020~01-01T00:00:02.000+08:00)| 0.8833333333333333|

3422 FEEBHOKXN

FEFRE B /NI OL T, AR o B2 185 AN B R 73 s A B T 5 k.

YNNG
| Time|root.test.d1.s1|
[2020-01-01T00:00:02.000+08:00| 100.0]
[2020-01-01T00:00:03.000+08:00| 101.0]
[2020-01-01T00:00:04.000+08:00] 102.0]
[2020-01-01T00:00:06.000+08:00| 104.0]
[2020-01-01T00:00:08.000+08:00| 126.0]
[2020-01-01T00:00:10.000+08:00] 108.0]
[2020-01-01T00:00:14.000+08:00| 112.0]
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3.4 Validity

[2020-01-01T00:00:15.000+08:00] 113.0]
[2020-01-01T00:00:16.000+08:00| 114.0]
[2020-01-01T00:00:18.000+08:00| 116.0]
[2020-01-01T00:00:20.000+08:00] 118.0]
[2020-01-01T00:00:22.000+08:00| 120.0]
[2020-01-01T00:00:26.000+08:00| 124.0]
[2020-01-01T00:00:28.000+08:00| 126.0]
[2020-01-01T00:00:30.000+08:00| NaN]|
[2020-01-01T00:00:32.000+08:00| 130.0]
[2020-01-01T00:00:34.000+08:00| 132.0]
[2020-01-01T00:00:36.000+08:00| 134.0]
[2020-01-01T00:00:38.000+08:00] 136.0]
[2020-01-01T00:00:40.000+08:00| 138.0]
[2020-01-01T00:00:42.000+08:00| 140.0]
[2020-01-01T00:00:44.000+08:00| 142.0]
[2020-01-01T00:00:46.000+08:00| 144.0|
[2020-01-01T00:00:48.000+08:00| 146.0|
[2020-01-01T00:00:50.000+08:00] 148.0]
[2020-01-01T00:00:52.000+08:00| 150.0]
[2020-01-01T00:00:54.000+08:00| 152.0]
[2020-01-01T00:00:56.000+08:00] 154.0]
[2020-01-01T00:00:58.000+08:00| 156.0]
[2020-01-01T00:01:00.000+08:00| 158.0]
AT &l KISQLIA A

[select validity (s1, "window"="15") from root.test.dl where time <= 2020-01-01 00:01:00

s IR
| Time| validity (root.test.d1.s1, "window"="15")|
[2020-01-01T00:00:02.000+08:00| 0.8833333333333333|
[2020-01-01T00:00:32.000+08:00| 1.0]
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F4E HEREZE

4.1 ValueFill

4.1.1 EEEAN

K& : ValueFill

MINFS: A5, SRBONINT32 / INT64 / FLOAT / DOUBLE

¥

o method : {"mean", "previous", "linear", "likelihood", "AR", "MA", "SCREEN"}, %k
NN "linear". AT, “mean” 51 FHAESEANY F7ik; “previous"$&8 1 FH HI A E AN
Jiids “linear" 48l FH 4 MR A S AN /735 “likelihood” <y 2 T35 J& ¥ IE 45 79 A7 )
RV T T7: “AR” $& B EARIEAN T “MA” $538 313 AN 7%,
"SCREEN"#E £ AIAN 7% SRAETE LN AEH “linear” .

HWHFES: SRR RAE

4.1.2 ERRBGI

4.1.2.1 {FBlinear5 £ 1TiE%

4 method k44 BUHUE 9" linear I, A bR HORS Ak FH e 4 (B 7 VA HEAT SHAD
SNGRIE

A

| Time|root. test.d2.s1|

[2020-01-01T00:00:02.000+08:00| NaN|

[2020-01-01T00:00:03.000+08:00| 101.0]
[2020-01-01T00:00:04.000+08:00| 102.0]
[2020-01-01T00:00:06.000+08:00] 104.0]
[2020-01-01T00:00:08.000+08:00| 126.0]
[2020-01-01T00:00:10.000+08:00] 108.0]
[2020-01-01T00:00:14.000+08:00| NaN|
[2020-01-01T00:00:15.000+08:00| 113.0]
[2020-01-01T00:00:16.000+08:00] 114.0]
[2020-01-01T00:00:18.000+08:00| 116.0]
[2020-01-01T00:00:20.000+08:00| NaN|
[2020-01-01T00:00:22.000+08:00] NaN|
[2020-01-01T00:00:26.000+08:00| 124.0]
[2020-01-01T00:00:28.000+08:00| 126.0]
[2020-01-01T00:00:30.000+08:00| 128.0]

M T &E#RSQLIES]:



4.1 ValueFill

[select valuefill(sl) from root.test.d2

S th Fr )

| Time| valuefill (root. test.d2)|

[2020-01-01T00:00:02.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:03.000+08:00]
[2020-01-01T00:00:04.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:06.000+08:00]
[2020-01-01T00:00:08.000+08:00]
[2020-01-01T00:00:10.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:14.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:15.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:16.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:18.000+08:00]
[2020-01-01T00:00:20.000+08:00]
[2020-01-01T00:00:22.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:26.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:28.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:30.000+08:00|

NaN|
101.0|
102.0|
104.0|
126.0|
108.0|
108.0|
113.0]
114.0|
116.0|
118.7|
121.3|
124.0|
126.0|
128.0|

4.1.2.2 {EBpreviouss7;E#H{TIES

N\

2 method HU{i N’ previous i, 7 o BOK 48 mir (i 3E AN 7 VA BRI T BRI D
HWINFHIE L, HTFEBHASQLIEAW R

[select valuefill(s1, "method"="previous") from root.test.d2

Sty A .

| Time| valuefill (root. test.d2,"method"="previous") |

[2020-01-01T00:00:02.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:03.000+08:00]
[2020-01-01T00:00:04.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:06.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:08.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:10.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:14.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:15.000+08:00]
[2020-01-01T00:00:16.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:18.000+08:00]
[2020-01-01T00:00:20.000+08:00|

48

NaN|
101.0|
102.0]
104.0|
126.0|
108.0]|
110.5]
113.0]
114.0|
116.0|
116.0|




4.2 TimestampRepair

[2020-01-01T00:00:22.000+08:00] 116.0]
[2020-01-01T00:00:26.000+08:00| 124.0]
[2020-01-01T00:00:28.000+08:00| 126.0|
[2020-01-01T00:00:30.000+08:00] 128.0]

4.2 TimestampRepair

4.2.1 BEE N

REBH T BB E . ARYEA Wb RS R FE, R AR MUBE RN 172,
08 T 0T A B R R, R AR B T K ] o A R B AS 52 0 7 5 T I 1 5
TE ARG 58 AR AT (R IRTRR (13 00 T, A R 50k A BeF 1) 5] B %) P 67 28 (median) . A% (mode) Bk
R 0o (cluster) R AEFLAR AERT 5] 18] b -

E ¥4 : TIMESTAMPREPAIR

HMINFS: ACSCRERARINT S, 25808 INT32 / INT64 / FLOAT / DOUBLE

4.
o linterval : FRUER ARG CAALREZR), B AEBH, ERETIRF, KRS
eI

o method : HEFFRHERS ] 8] 5 AT 7%, BUE A median’ *mode’ B¢’ cluster’, Y7L interval Ht
BT AR SR TE T, B A A TS .
WMEFEY): AT, RSN FIIMERE. ZTERERERRANT.
4.2.2 {FERARH
4.2.2.1 i5EFRERTE]B)FE

FEL55E interval ZEUNTEOL T, A R AR F2 HE R RE RO bR ER )] iR AT 2 2.
EPNGRIR

| Time|root. test.d2.s1|
[2021-07-01T12:00:00.000+08:00| 1.0]
[2021-07-01T12:00:10.000+08:00| 2.0]
[2021-07-01T12:00:19.000+08:00| 3.0]
[2021-07-01T12:00:30.000+08:00| 4.0]
[2021-07-01T12:00:40.000+08:00| 5.0]
[2021-07-01T12:00:50.000+08:00] 6.0]
[2021-07-01T12:01:01.000+08:00| 7.0]
[2021-07-01T12:01:11.000+08:00| 8.0]
[2021-07-01T12:01:21.000+08:00] 9.0]
[2021-07-01T12:01:31.000+08:00| 10.0]
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4.3 ValueRepair

M T & #RSQLIES]:

[select timestamprepair(sl,’interval ’="10000") from root.test.d2

-

St PP 4«

Time| timestamprepair(root. test.d2.s1, "interval"="10000")|

[2021-07-01T12:00:00.000+08:00]
[2021-07-01T12:00:10.000+08:00|
[2021-07-01T12:00:20.000+08:00|
[2021-07-01T12:00:30.000+08:00]
[2021-07-01T12:00:40.000+08:00|
[2021-07-01T12:00:50.000+08:00|
[2021-07-01T12:01:00.000+08:00]
[2021-07-01T12:01:10.000+08:00|
[2021-07-01T12:01:20.000+08:00]
[2021-07-01T12:01:30.000+08:00|

1.0]
2.0]
3.0]
4.0
5.0]
6.0]
7.0]
8.0
9.0]
10.0|

4.2.2.2 BEiEERRERE)ER

412 interval ZHUBA 4 5E, AN BRBCKRE AL IR AE ST KU ARAHE R 18] IR PR REAT 12

BWNFHIFE L, HTFERASQLIEAW TR

Lselect timestamprepair(sl) from root.test.d2

St P4

| Time| timestamprepair(root. test.d2.s1)]|

[2021-07-01T12:00:00.000+08:00|
[2021-07-01T12:00:10.000+08:00|
[2021-07-01T12:00:20.000+08:00]
[2021-07-01T12:00:30.000+08:00|
[2021-07-01T12:00:40.000+08:00|
[2021-07-01T12:00:50.000+08:00]
[2021-07-01T12:01:00.000+08:00|
[2021-07-01T12:01:10.000+08:00|
[2021-07-01T12:01:20.000+08:00|
[2021-07-01T12:01:30.000+08:00|

1.0]
2.0]
3.0]
4.0
5.0]
6.0|
7.0
8.0
9.0

10.0|
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4.3 ValueRepair

4.3 ValueRepair

4.3.1 EEEN

AR HH TR R I EE AT B R . BT, ARRBCFFFMEE T ScreenZ
—Ph T BE R J7 1, RN BB RTR AR A R A S B 3K s LsGreedy &
— P T AR SR I TV, KR AR AR i oA, ISR A TR0 B AR R AL

¥ %: VALUEREPAIR

BMANFH: CHFFEANITS, 58909 INT32 / INT64 / FLOAT / DOUBLE.

S

o method : EEI R T7E, BUE N Screen’ 8¢’ LsGreedy’ . fESATEH T, i HScreen /i

EHTIE R

o minSpeed : %S HANAEE A Screen /7T VEN A %o 18 BN T B AL ERUE
FE RMMESE . AR LT A AL B 2 = R Aant A 22 .

o maxSpeed : ZZHUNALEAEH Screen T IER A 3K 2438 K T 2B N 2 W AE BUE
FH RINCMER . RS T Sy A 80n b= A4 A %

o center : %S HNAEE F LsGreedy /7 VAR A 2. I8 FE AR A0 70 A 28 37 1) s B AR Y
R e FEBRETE DL N0,

o sigma : ZSHUNAEAE FLsGreedy /7 1AM A R %F 1 FE AR AL 43 A g 7 1) vy i 4 1Y
IbRHEZ . FEBRETEIL T AR R 2.

WEFES: W RAEY, RSN IIMEIE. T REE S RN
R AT AT NaN 18 5 2 1l 2 et A7 e AsE A

4.3.2 ERRBGY

4.3.2.1 {FHScreen’5E#HIT1EE

21 method HR44 BHUE 9 Screen’ B, AR B E0H 8 H Screen 7 VA AT HUEE B .
LPNGRIIR

| Time|root.test.d2.s1|
[2020-01-01T00:00:02.000+08:00| 100.0]
[2020-01-01T00:00:03.000+08:00| 101.0]
[2020-01-01T00:00:04.000+08:00| 102.0]
[2020-01-01T00:00:06.000+08:00| 104.0]
[2020-01-01T00:00:08.000+08:00| 126.0]
[2020-01-01T00:00:10.000+08:00] 108.0]
[2020-01-01T00:00:14.000+08:00| 112.0]
[2020-01-01T00:00:15.000+08:00| 113.0]
[2020-01-01T00:00:16.000+08:00| 114.0]
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4.3 ValueRepair

-/

[2020-01-01T00:00:18.000+08:00| 116.0]
[2020-01-01T00:00:20.000+08:00| 118.0]
[2020-01-01T00:00:22.000+08:00| 100.0]
[2020-01-01T00:00:26.000+08:00] 124.0]
[2020-01-01T00:00:28.000+08:00| 126.0]
[2020-01-01T00:00:30.000+08:00| NaN|
M T&MMSQLIES]:
[select valuerepair(sl) from root.test.d2
s P 3
| Time| valuerepair(root. test.d2.s1)|
[2020-01-01T00:00:02.000+08:00| 100.0]
[2020-01-01T00:00:03.000+08:00| 101.0]
[2020-01-01T00:00:04.000+08:00| 102.0|
[2020-01-01T00:00:06.000+08:00| 104.0]
[2020-01-01T00:00:08.000+08:00] 106.0|
[2020-01-01T00:00:10.000+08:00| 108.0|
[2020-01-01T00:00:14.000+08:00| 112.0|
[2020-01-01T00:00:15.000+08:00] 113.0]
[2020-01-01T00:00:16.000+08:00| 114.0
[2020-01-01T00:00:18.000+08:00| 116.0|
[2020-01-01T00:00:20.000+08:00| 118.0]
[2020-01-01T00:00:22.000+08:00| 120.0]
[2020-01-01T00:00:26.000+08:00| 124.0]
[2020-01-01T00:00:28.000+08:00] 126.0]
[2020-01-01T00:00:30.000+08:00| 128.0]

4.3.2.2 {FFHLsGreedy/5 £ TIEE

Y method HUE /9’ LsGreedy’ I, 7 B #0444 H LsGreedy /7 V3 T HUEE S
BANFFAIE L, T EWRISQLIE AT

[select valuerepair(s1, 'method’="LsGreedy’) from root.test.d2

LTI R IR
Time| valuerepair(root.test.d2.s1, "method"="LsGreedy") |
[2020~01-01T00:00:02.000+08:00)| 100.0|
[2020-01-01T00:00:03.000+08:00)| 101.0|
[2020~01-01T00:00:04.000+08:00| 102.0|




4.3 ValueRepair

[2020-01-01T00:00:06.000+08:00]
[2020-01-01T00:00:08.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:10.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:14.000+08:00]
[2020-01-01T00:00:15.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:16.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:18.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:20.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:22.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:26.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:28.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:30.000+08:00]

104.0|
106.0|
108.0]|
112.0|
113.0]
114.0|
116.0|
118.0|
120.0|
124.0|
126.0|
128.0|




F5E HIELE

5.1 Cov

51.1 EEEAN

AN R B T S A A R A T A B T 2

REZ: CoV

BINFES: DR AN T8, 257855 INT32 / INT64 / FLOAT / DOUBLE.

WHEFES: WA FEY, 258 NDOUBLE. FEAMAL & — AN A B N0, Ml
M 5 22 H A A

RR:

o WIARIEATHE a3 ME . BRR(EEN NaN , 24T B0 i 2 4l 2

o WHLEE TR AT HH 2, BB 2 i NaN .

5.1.2 ERRBGI

CINGRIIE
| Time|root. test.d2.s1|root. test.d2.s2|
[2020-01-01T00:00:02.000+08:00| 100.0] 101.0]
[2020-01-01T00:00:03.000+08:00| 101.0] null|
[2020-01-01T00:00:04.000+08:00| 102.0] 101.0]
[2020-01-01T00:00:06.000+08:00| 104.0] 102.0]
[2020-01-01T00:00:08.000+08:00| 126.0] 102.0]
[2020-01-01T00:00:10.000+08:00] 108.0] 103.0]
[2020-01-01T00:00:12.000+08:00| null | 103.0]
[2020-01-01T00:00:14.000+08:00| 112.0] 104.0]
[2020-01-01T00:00:15.000+08:00] 113.0] null|
[2020-01-01T00:00:16.000+08:00| 114.0| 104.0|
[2020-01-01T00:00:18.000+08:00| 116.0] 105.0]
[2020-01-01T00:00:20.000+08:00| 118.0] 105.0]
[2020-01-01T00:00:22.000+08:00| 100.0] 106.0]
[2020-01-01T00:00:26.000+08:00| 124.0] 108.0]
[2020-01-01T00:00:28.000+08:00] 126.0] 108.0]
[2020-01-01T00:00:30.000+08:00| NaN| 108.0]

H T & # K SQLiE A1)

[select cov(sl,s2) from root.test.d2

St P4«



5.2 CrossCorrelation

Time|cov(root.test.d2.s1, root.test.d2.s2)]|

[1970-01-01T08:00:00.000+08:00| 12.291666666666666|

5.2 CrossCorrelation

E)_:\l

521 EREEN
A R BOR] T U S  2K I 8) 3 B PR LA DR eR BUEL, XTSI I 5 AR 5C R eT B
RoNN

ZSl ng+n]

w5 TR AE W 2 7 BIAEAS R 55 2510 T IO AR AL

R %: CROSSCORRELATION

BNFS): AR TS, 281854 INT32 / INT64 / FLOAT / DOUBLE.

WHEFEY: i EAFS, KRONDOUBLE. AL S 2N — 1 AN s A,
HhIE 0 BB A R 2% 7 B4 BR TS 6 S5 B 45 R B A OG R (RISE T DL E AW
CR(0) ), HIEE ARG — KN T A M EP R T M B SR, HEMN
KTV EA TR S (MBS R CR(-N) =0.0), JF¥a2M0l.
MARFRRN A FAINER S AR -

0S[i] = CR(—N +1) = 251 N —i+m], ifi<=N
2N —1i
OSlil = CR(i— N) = = 3" 8i[i = N + m|Solm], if i > N
Nm:l 7

BR:

PISR 751 A null M1 NaN B 4 208, 725 R I8N0,

5.2.2 {ERARHG

HINTH:
Time|root.test.d1l.s1|root.test.dl.s2|
[2020-01-01T00:00:01.000+08:00| null | 6|
[2020~01-01T00:00:02.000+08:00)| 2| 7|
[2020~01-01T00:00:03.000+08:00| 3] NaN|
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5.3 Dtw

| 12020-01-01T00:00:04.000+08:00) 4 9]
| [2020-01-01T00:00:05.000+08:00] 5l 10]
T HISQLIF £

Lselect crosscorrelation(sl, s2) from root.test.dl where time <= 2020-01-01 00:00:05

-/

i 1 P 471«
| Time| crosscorrelation(root. test.d1l.s1, root.test.d1.s2)|
[1970-01-01T08:00:00.001+08:00| 0.0]
[1970-01-01T08:00:00.002+08:00| 4.0]
[1970-01-01T08:00:00.003+08:00] 9.6|
[1970-01-01T08:00:00.004+08:00| 13.4]
[1970-01-01T08:00:00.005+08:00| 20.0]
[1970-01-01T08:00:00.006+08:00| 15.6]
[1970-01-01T08:00:00.007+08:00| 9.2]|
[1970-01-01T08:00:00.008+08:00| 11.8]
[1970-01-01T08:00:00.009+08:00| 6.0]

5.2.2.1 Zeppelin7=fl

BEHZ: <http://101.6.15.213:18181/#/notebook/2GETVW6AT>

5.3 Dtw

5.3.1 E®EEN

AR R EH T S A B R R D TW R S .

R E: DTW

WINFES: R AN TS, 2558554 INT32 / INT64 / FLOAT / DOUBLE.

WHEFES: Wl F], B8 NDOUBLE. FEAIMAL & —ANHAIBC N0 NP
AN ] F1 DT W EE B 4E

RR:

o WIARIEATHAE o ME . BRR(EEN NaN , 24T B 2 4l 2

o WIHLEE BT AT H R, BB 2 O,

5.3.2 ERRBGY
LPNGIR
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5.4 PatternSymmetric

Time|root.test.d2.s1|root.test.d2.s2|

[1970-01-01T08:00:00.001+08:00] 1.0 2.0]
[1970-01-01T08:00:00.002+08:00| 1.0] 2.0]
[1970-01-01T08:00:00.003+08:00| 1.0] 2.0]
[1970-01-01T08:00:00.004+08:00| 1.0] 2.0]
[1970-01-01T08:00:00.005+08:00| 1.0 2.0]
[1970-01-01T08:00:00.006+08:00] 1.0 2.0]
[1970-01-01T08:00:00.007+08:00] 1.0 2.0]
[1970-01-01T08:00:00.008+08:00| 1.0] 2.0]
[1970-01-01T08:00:00.009+08:00| 1.0 2.0]
[1970-01-01T08:00:00.010+08:00] 1.0] 2.0]
[1970-01-01T08:00:00.011+08:00| 1.0 2.0]
[1970-01-01T08:00:00.012+08:00| 1.0 2.0]
[1970-01-01T08:00:00.013+08:00] 1.0 2.0]
[1970-01-01T08:00:00.014+08:00| 1.0 2.0]
[1970-01-01T08:00:00.015+08:00] 1.0] 2.0]
[1970-01-01T08:00:00.016+08:00| 1.0] 2.0]
[1970-01-01T08:00:00.017+08:00| 1.0 2.0]
[1970-01-01T08:00:00.018+08:00] 1.0 2.0]
[1970-01-01T08:00:00.019+08:00| 1.0] 2.0]
[1970-01-01T08:00:00.020+08:00| 1.0 2.0]

AT A #HISQLIE )

[select dtw(sl,s2) from root.test.d2

Sty A .

Time|dtw(root.test.d2.s1, root.test.d2.s2)]|

I

[1970-01-01T08:00:00.000+08:00| 20.0]|

' ! 1
t t 1

5.4 PatternSymmetric

54.1 EEEAN

KR T 347 5 AT SRR EE N T BRE O AR 7 551 X FR IR I DTW 5,
{ELRR/IMRER T R BRI 1

BR¥ & : PATTERNSYMMETRIC

HMINFS: AR — M T, 288004 INT32 / INT64 / FLOAT / DOUBLE.

¥
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5.5 Pearson

o window : XIFRTFFHIMKEE, & IEEE, BIAMENI0.
o threshold : XIHRFERIME, £—ANHEME, RAXNME/NTETZERNIRT TS
At . TEHETET, FrE TR yEagdt .
WHFEY: AT, KAONDOUBLE. 581 A A — AN s 6k BT — A6
TP a, BB AR 2, AERTREE .

5.4.2 FERRG

NG IR
| Time|root.test.d1.s4|
[2021-01-01T12:00:00.000+08:00| 1.0]
[2021-01-01T12:00:01.000+08:00] 2.0]
[2021-01-01T12:00:02.000+08:00| 3.0]
[2021-01-01T12:00:03.000+08:00] 2.0]
[2021-01-01T12:00:04.000+08:00| 1.0]
[2021-01-01T12:00:05.000+08:00| 1.0]
[2021-01-01T12:00:06.000+08:00] 1.0]
[2021-01-01T12:00:07.000+08:00| 1.0]
[2021-01-01T12:00:08.000+08:00| 2.0]
[2021-01-01T12:00:09.000+08:00| 3.0]
[2021-01-01T12:00:10.000+08:00| 2.0]
[2021-01-01T12:00:11.000+08:00| 1.0

AT AW HISQLIE )

Eselect patternsymmetric(s4, ’window’="5", ’threshold’=’0") from root.test.dl

s IR
| Time| patternsymmetric(root. test.d1.s4, "window"="5", "threshold"="0")|
[2021-01-01T12:00:00.000+08:00| 0.0]
[2021-01-01T12:00:07.000+08:00| 0.0]

5.5 Pearson

5.5.1 REE N

AR T E A B BUE T B 1 R R AR A o R A
¥ Z: PEARSON
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5.6 SelfCorrelation

WINFES: R AN TS, 257855 INT32 / INT64 / FLOAT / DOUBLE.

WHES: AN ES], KBNDOUBLE. A ALE — AN B N0, 8 A
IRFRAHOE R A

RR:

o WIARIEATHAE AL S ME . BRR(EEN NaN , 24T B 2 4 28

o UNERHHE BT AT HR M 2, RRACKE St NaN .

5.5.2 ERRBGY

CINGIIE
| Time|root.test.d2.s1|root.test.d2.s2|
[2020-01-01T00:00:02.000+08:00| 100.0] 101.0]
[2020-01-01T00:00:03.000+08:00] 101.0] null|
[2020-01-01T00:00:04.000+08:00| 102.0] 101.0]
[2020-01-01T00:00:06.000+08:00| 104.0] 102.0]
[2020-01-01T00:00:08.000+08:00] 126.0] 102.0]
[2020-01-01T00:00:10.000+08:00| 108.0| 103.0|
[2020-01-01T00:00:12.000+08:00| null | 103.0]
[2020-01-01T00:00:14.000+08:00| 112.0] 104.0]
[2020-01-01T00:00:15.000+08:00| 113.0] null|
[2020-01-01T00:00:16.000+08:00| 114.0] 104.0]
[2020-01-01T00:00:18.000+08:00] 116.0] 105.0]
[2020-01-01T00:00:20.000+08:00| 118.0] 105.0]
[2020-01-01T00:00:22.000+08:00| 100.0] 106.0]
[2020-01-01T00:00:26.000+08:00| 124.0] 108.0]
[2020-01-01T00:00:28.000+08:00| 126.0] 108.0]
[2020-01-01T00:00:30.000+08:00] NaN| 108.0]

M T & #PSQLIES]:

[select pearson(sl,s2) from root.test.d2

—

Sty A .

Time|pearson(root.test.d2.s1, root.test.d2.s2)|

L I I
t t t

[1970-01-01T08:00:00.000+08:00| 0.5630881927754872|

' ' !
t t t
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5.6 SelfCorrelation

5.6 SelfCorrelation

5.6.1 BN
T

KRRBH TR R P B OCREUE, BUFHIS B 5 2 B EACRE,
2 I, CrossCorrelation P& £ U

B #%: SELFCORRELATION

HMINFS: ACSCRERAMINT S, 258004 INT32 / INT64 / FLOAT / DOUBLE.

WHFET: WA RS, KBADOUBLE. F4IdItf & oN — 1 M EE A,
ME B EAKR S X2 W, CrossCorrelation Bf S Y .

RR:

o FPAIH ) NaN (H 42, fEiHE RN,

5.6.2 ERRBI

HINTH:
Time|root. test.dl.s1]|
[2020~01-01T00:00:01.000+08:00| 1]
[2020-01-01T00:00:02.000+08:00)| NaN|
[2020~01-01T00:00:03.000+08:00)| 3|
[2020~01-01T00:00:04.000+08:00)| NaN|
[2020~01-01T00:00:05.000+08:00| 5|
J
FF & ISQLIE A :

[select selfcorrelation(sl) from root.test.dl where time <= 2020-01-01 00:00:05

~

i 1 P 471«

N
| Time| selfcorrelation(root.test.d1.s1)]|
[1970-01-01T08:00:00.001+08:00| 1.0
[1970-01-01T08:00:00.002+08:00| 0.0]
[1970-01-01T08:00:00.003+08:00| 3.6]
[1970-01-01T08:00:00.004+08:00| 0.0]
[1970-01-01T08:00:00.005+08:00| 7.0]
[1970-01-01T08:00:00.006+08:00| 0.0]
[1970-01-01T08:00:00.007+08:00| 3.6|
[1970-01-01T08:00:00.008+08:00| 0.0]
[1970-01-01T08:00:00.009+08:00] 1.0]
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5.7 SeriesAlign(TODO)

5.6.2.1 Zeppelin7=fl

FERE: <http://101.6.15.213:18181/#/notebook/2GCI1IMS5DY >

5.7 SeriesAlign(TODO)
5.8 SeriesSimilarity(TODO)

5.9 ValueAlign(TODO)
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6.1 ADWIN

6.1.1 EEEAN

A B BT - B RN 8] P 71 AT BE A

N

o

ey ol

o AINERIEILHLIS, 8 HIADWINTT A

FIWr e SAAE R W R T BE RO E . R0 A AR AN SRR R a8k Ak Ty

FiEZ N

ELearning from Time-Changing Data with Adaptive Windowing, A Bifetet al., 2005

HEZ: ADWIN

MINFS: (CCRERAINFS, 2874 INT32 / INT64 / FLOAT / DOUBLE

2H:

o delta :FIWr K AEME SRR IIRME . LS SCHE XHI6, BRAHN0.01.
o windowsize AT E RN, ZAEN K TF20,
HIEFES: HLEAANFEY], BAUNINT32, B, JEREHH0,

6.1.2 EFRHGI
6.1.2.1 RHSH

SPNGIE

| Time|root.test.s1]|

[1970-01-01T08:00:00.000+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.100+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.200+08:00]
[1970-01-01T08:00:00.300+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.400+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.500+08:00]
[1970-01-01T08:00:00.600+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.700+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.800+08:00]
[1970-01-01T08:00:00.900+08:00|
[1970-01-01T08:00:01.000+08:00]
[1970-01-01T08:00:01.100+08:00]
[1970-01-01T08:00:01.200+08:00|
[1970-01-01T08:00:01.300+08:00]
[1970-01-01T08:00:01.400+08:00|
[1970-01-01T08:00:01.500+08:00|
[1970-01-01T08:00:01.600+08:00]

5.0]
5.0
5.0
5.0
5.0
5.0
5.0
5.0
5.0
5.0
5.0
5.0
5.0]
5.0
5.0
5.0]
5.0]




6.2 IQR

[1970-01-01T08:00:01.700+08:00] 5.0]
[1970-01-01T08:00:01.800+08:00| 5.0]
[1970-01-01T08:00:01.900+08:00| 5.0
[1970-01-01T08:00:02.000+08:00] 10.0]
[1970-01-01T08:00:02.100+08:00| 10.0]
[1970-01-01T08:00:02.200+08:00| 10.0]
[1970-01-01T08:00:02.300+08:00] 10.0]
[1970-01-01T08:00:02.400+08:00| 10.0]
[1970-01-01T08:00:02.500+08:00| 10.0]
[1970-01-01T08:00:02.600+08:00| 10.0]
[1970-01-01T08:00:02.700+08:00| 10.0]
[1970-01-01T08:00:02.800+08:00] 10.0]
[1970-01-01T08:00:02.900+08:00| 10.0]
[1970-01-01T08:00:03.000+08:00| 10.0]
[1970-01-01T08:00:03.100+08:00] 10.0]
[1970-01-01T08:00:03.200+08:00| 10.0]
[1970-01-01T08:00:03.300+08:00| 10.0]
[1970-01-01T08:00:03.400+08:00] 10.0]
[1970-01-01T08:00:03.500+08:00| 10.0]
[1970-01-01T08:00:03.600+08:00| 10.0]
[1970-01-01T08:00:03.700+08:00] 10.0]
[1970-01-01T08:00:03.800+08:00| 10.0]
[1970-01-01T08:00:03.900+08:00| 10.0]
AT &l KISQLIA A

[select adwin(s1, "windowsize"="30","delta"="0.01") from root.test

- J

s IR
| Time|adwin(root. test.s1, "windowsize"="30", "delta"="0.01")|
[1970-01-01T08:00:02.100+08:00)| 1]
6.2 IQR

A R B TR IR H R DY 4367 501 . SR TQR F U 40 A 57

R#E: IQR

HWINFS): A FF AT, KAN INT32 /INT64 / FLOAT / DOUBLE.
S



6.2 IQR

o method : ¥ E A"batch", NPKEHE LN G, #5135 B N "stream", |75

PR E R A B0 AT IR A I . BRI "batch”
o ql : MEATHER R YA 3.
o q3: AV ATHE R EDY A%k
WEFS: e Py, KM HDOUBLE.
WEH: IQR=Q3— Q)

6.2.2 EFRHGI
6.2.2.1 =¥IEHE

LNGRIE

| Time|root.test.s1]|

[1970-01-01T08:00:00.100+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.200+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.300+08:00]
[1970-01-01T08:00:00.400+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.500+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.600+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.700+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.800+08:00]
[1970-01-01T08:00:00.900+08:00|
[1970-01-01T08:00:01.000+08:00|
[1970-01-01T08:00:01.100+08:00]
[1970-01-01T08:00:01.200+08:00|
[1970-01-01T08:00:01.300+08:00|
[1970-01-01T08:00:01.400+08:00]
[1970-01-01T08:00:01.500+08:00|
[1970-01-01T08:00:01.600+08:00]|
[1970-01-01T08:00:01.700+08:00]
[1970-01-01T08:00:01.800+08:00|
[1970-01-01T08:00:01.900+08:00|
[1970-01-01T08:00:02.000+08:00|

L I

0.0]
0.0}
1.0]
-1.0]
0.0}
0.0}
-2.0]
2.0]
0.0]
0.0}
1.0]
-1.0]
-1.0]
1.0]
0.0}
0.0}
10.0|
2.0]
-2.0]
0.0}

M T E#RSQLIES]:

[select iqr(s1) from root.test

-/

St P4«

‘ [ Time|igr(root. test.s1)]|

‘ [1970-01-01T08:00:01.700+08:00]

10.0|
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6.3 KSigma

L= = |

6.3 KSigma

6.3.1 EREE /Y

KR BRI FH B A K-Sigma g A7 sl . fE—NEOW, 5 FIERNZEE -k
P 22 [ B0 P A AR S R

(R &: KSIGMA

BINFS: ACSCRERAINT S, 22808 INT32 / INT64 / FLOAT / DOUBLE

¥

o k: fEBNAK-SigmaFiEm, 70 KIARHEZ S BRE, BRMME N3,

o window : FNAK-SigmaRiEH g3 E 1K/, BRIAME 10000,

WEFES: BB ERATEE, BB SRNTHIFEE

BR: kBLKT0, B MPAA S .

6.3.2 ERRHI

6.3.2.1 IETEk

NG IE
| Time|root.test.dl.s1]|
[2020-01-01T00:00:02.000+08:00| 0.0]
[2020-01-01T00:00:03.000+08:00] 50.0]
[2020-01-01T00:00:04.000+08:00| 100.0|
[2020-01-01T00:00:06.000+08:00| 150.0]
[2020-01-01T00:00:08.000+08:00| 200.0]
[2020-01-01T00:00:10.000+08:00| 200.0]
[2020-01-01T00:00:14.000+08:00| 200.0]
[2020-01-01T00:00:15.000+08:00] 200.0]
[2020-01-01T00:00:16.000+08:00| 200.0]
[2020-01-01T00:00:18.000+08:00] 200.0]
[2020-01-01T00:00:20.000+08:00| 150.0]
[2020-01-01T00:00:22.000+08:00| 100.0]
[2020-01-01T00:00:26.000+08:00| 50.0]
[2020-01-01T00:00:28.000+08:00| 0.0]
[2020-01-01T00:00:30.000+08:00| NaN|

AT A WHISQLIEfJ:

Eselect ksigma(sl,"k"="1.0") from root.test.dl where time <= 2020-01-01 00:00:30 J
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6.4 LOF

LIS IIF
| Time |ksigma(root.test.d1.s1,"k"="3.0")|
[2020-01-01T00:00:02.000+08:00| 0.0]
[2020-01-01T00:00:03.000+08:00| 50.0]
[2020-01-01T00:00:26.000+08:00| 50.0]
[2020-01-01T00:00:28.000+08:00| 0.0]
6.4 LOF

6.4.1 EEEAN

A R U P SR A A I T VR T B R A B R . REARYE SR AL SRk R
Kk SR B U T (lof) BUAEL, HIrias AR A S ON B AL, RIS, IR % U LOF(H..

K##&: LOF

MINFS): ZAMNTSI, 2805 INT32/ INT64 / FLOAT / DOUBLE

S

o method f# FI RGN 7775 . BRIA Adefault, DLE4EEidiEit5. W E Hseries, F—4
IS 1) 3 271 e g v AE B V5

o kA FHERKER B UH 5 A B A AL B3

o window LU I & LK . BRI J910000.

o windowsize i Fseries 715, I m4E 5 PR I 4E 5, RDEANE R/ BOA
H5.

MW R E s, KR8 YDOUBLE.

RN ARBEREIRIT A, AS5HE, AR

6.4.2 ERRBGI

6.4.2.1 FIASH

YNGR
| Time|root.test.dl.s1|root.test.dl.s2|
[1970-01-01T08:00:00.100+08:00)| 0.0] 0.0]
[1970-01-01T08:00:00.200+08:00)| 0.0] 1.0]
[1970-01-01T08:00:00.300+08:00)| 1.0] 1.0]
[1970-01-01T08:00:00.400+08:00)| 1.0] 0.0]
[1970~01-01T08:00:00.500+08:00)| 0.0] -1.0|
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6.4 LOF

[1970-01-01T08:00:00.600+08:00]
[1970-01-01T08:00:00.700+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.800+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.900+08:00]

L Il

-1.0|
-1.0|
2.0]
0.0]

-1.0]
0.0]
2.0]

null |

A HE A

[select lof(sl,s2) from root.test.dl where time<1000

—

St P4«

Time|lof (root.test.d1.s1, root.test.d1.s2)]|

[1970-01-01T08:00:00.100+08:00]
[1970-01-01T08:00:00.200+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.300+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.400+08:00]
[1970-01-01T08:00:00.500+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.600+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.700+08:00]
[1970-01-01T08:00:00.800+08:00|

3.8274824267668244]
3.0117631741126156]
2.838155437762879|
3.0117631741126156]|
2.73518261244453|
2.371440975708148|
2.73518261244453|
1.7561416374270742]

6.4.2.2 1ZEr—4EBT 8] 75

SPNGRIR

Time|root.test.d1.s1]|

[1970-01-01T08:00:00.100+08:00]
[1970-01-01T08:00:00.200+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.300+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.400+08:00]
[1970-01-01T08:00:00.500+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.600+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.700+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.800+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.900+08:00|
[1970-01-01T08:00:01.000+08:00]
[1970-01-01T08:00:01.100+08:00|
[1970-01-01T08:00:01.200+08:00]
[1970-01-01T08:00:01.300+08:00|
[1970-01-01T08:00:01.400+08:00|
[1970-01-01T08:00:01.500+08:00]
[1970-01-01T08:00:01.600+08:00|

1.0]
2.0]
3.0]
4.0]
5.0]
6.0]
7.0]
8.0
9.0]
10.0|
11.0|
12.0]
13.0|
14.0|
15.0]
16.0|
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6.5 Range

[1970-01-01T08:00:01.700+08:00] 17.0]|
[1970-01-01T08:00:01.800+08:00| 18.0]
[1970-01-01T08:00:01.900+08:00| 19.0]
[1970-01-01T08:00:02.000+08:00] 20.0]|

A HE A

[select lof(sl, "method"="series") from root.test.dl where time<1000

—

iy 1 P 37«

Time| lof (root. test.d1.s1)|
[1970-01-01T08:00:00.100+08:00] 3T77TTT777777778|
[1970-01-01T08:00:00.200+08:00| 4.32727272727273|
[1970-01-01T08:00:00.300+08:00| 4.85714285714286|
[1970-01-01T08:00:00.400+08:00| 5.40909090909091|
[1970-01-01T08:00:00.500+08:00| 5.94999999999999|
[1970-01-01T08:00:00.600+08:00| 6.43243243243243|
[1970-01-01T08:00:00.700+08:00| 6.79999999999999|
[1970-01-01T08:00:00.800+08:00| 7.0]
[1970-01-01T08:00:00.900+08:00| 7.0]
[1970-01-01T08:00:01.000+08:00] 6.79999999999999|
[1970-01-01T08:00:01.100+08:00| 6.43243243243243|
[1970-01-01T08:00:01.200+08:00| 5.94999999999999]
[1970-01-01T08:00:01.300+08:00| 5.40909090909091|
[1970-01-01T08:00:01.400+08:00| 4.85714285714286|
[1970-01-01T08:00:01.500+08:00] 4.32727272727273|
[1970-01-01T08:00:01.600+08:00| 3T777TTTTTITTT8|

6.4.2.3
6.5 Range

6.5.1 EEEN

AS R B T BRI B PP A BV S . REARIE SR AL LA SR A, W A R 2

Mg, B, R pra
E#Z: RANGE

3 5 0 9

WINFS): R BNFS], KR4 INT32 / INT64 / FLOAT / DOUBLE

S

o lower_bound :7t [ 5 Rl i) T A
o upper_bound : 75 [l 5 5 Rl ) _F 5
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6.6 TwoSidedFilter

MEFFS: Gl A s, KRS .

FE7x: D &2 upper_bound KT lower_bound , 75 NPKE Al H

6.5.2 {FERRHGI
6.5.2.1 IEELERETR

NG IR

Time|root. test.dl.s1]|

[2020-01-01T00:00:02.000+08:00]
[2020-01-01T00:00:03.000+08:00]
[2020-01-01T00:00:04.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:06.000+08:00]
[2020-01-01T00:00:08.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:10.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:14.000+08:00]
[2020-01-01T00:00:15.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:16.000+08:00]|
[2020-01-01T00:00:18.000+08:00]
[2020-01-01T00:00:20.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:22.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:26.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:28.000+08:00|
[2020-01-01T00:00:30.000+08:00|

100.0|
101.0|
102.0|
104.0|
126.0]
108.0|
112.0|
113.0|
114.0|
116.0|
118.0|
120.0|
124.0|
126.0|

NaN|

t

M T A HEISQLIE A

‘ select range(sl, "lower_bound"="101.0","upper_bound"="125.0") from root.test.dl where time <= 2020—01—01)

J

‘ 00:00:30
Fith A
| Time |range(root.test.d1.s1,"lower_bound"="101.0","upper_bound"="125.0")|
[2020-01-01T00:00:02.000+08:00| 100.0]
[2020-01-01T00:00:28.000+08:00| 126.0]

6.6 TwoSidedFilter

AR R B8 T 00 T A IR R A\ e 8 R S R AT I
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6.6 TwoSidedFilter

% : TWOSIDEDFILTER
WHFES): AT, KRN INT32 / INT64 / FLOAT / DOUBLE
WMEFES): HHEA P, RASEAAR, AT R SRS R

28

o len : UL FUS I A 1O/, HUETE BV IEEE, BRIMMEDN5.402 len =31,

FRERRT G SB35 D it R R .

o [threshold : SH MBI, EUEEE 0., BNEN03. IR, EET
S BT SRR R

6.6.2 EFR1I
LTPNGIIP

t t

| Time|root. test.s0|

[1970-01-01T08:00:00.000+08:00|
[1970-01-01T08:00:01.000+08:00|
[1970-01-01T08:00:02.000+08:00]
[1970-01-01T08:00:03.000+08:00|
[1970-01-01T08:00:04.000+08:00|
[1970-01-01T08:00:05.000+08:00]
[1970-01-01T08:00:06.000+08:00|
[1970-01-01T08:00:07.000+08:00|
[1970-01-01T08:00:08.000+08:00]
[1970-01-01T08:00:09.000+08:00|
[1970-01-01T08:00:10.000+08:00|
[1970-01-01T08:00:11.000+08:00]
[1970-01-01T08:00:12.000+08:00|
[1970-01-01T08:00:13.000+08:00]
[1970-01-01T08:00:37.000+08:00|
[1970-01-01T08:00:38.000+08:00|
[1970-01-01T08:00:39.000+08:00]
[1970-01-01T08:01:05.000+08:00|
[1970-01-01T08:01:06.000+08:00|
[1970-01-01T08:01:07.000+08:00]
[1970-01-01T08:01:08.000+08:00|
[1970-01-01T08:01:09.000+08:00|
[1970-01-01T08:01:10.000+08:00]
[1970-01-01T08:01:11.000+08:00|
[1970-01-01T08:01:12.000+08:00|
[1970-01-01T08:01:13.000+08:00]

y I

2002.0]
1946.0|
1958.0]
2012.0]
2051.0]
1898.0]
2014.0]
2052.0]
1935.0]
1901.0]
1972.0]
1969.0|
1984.0]
2018.0]
1484.0|
1055.0|
1050.0]
1023.0|
1056.0]

978.0|
1050.0|
1123.0|
1150.0]
1034.0]

950.0]
1059.0|

MT & FISQLIE A

(select TwoSidedFilter(sO, ’len’=’5’, ’threshold’=’0.3") from root.test
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6.6 TwoSidedFilter

P4 -

t t

| Time|root. test.sO]

[1970-01-01T08:00:00.000+08:00|
[1970-01-01T08:00:01.000+08:00|
[1970-01-01T08:00:02.000+08:00]
[1970-01-01T08:00:03.000+08:00|
[1970-01-01T08:00:04.000+08:00|
[1970-01-01T08:00:05.000+08:00]
[1970-01-01T08:00:06.000+08:00|
[1970-01-01T08:00:07.000+08:00|
[1970-01-01T08:00:08.000+08:00|
[1970-01-01T08:00:09.000+08:00|
[1970-01-01T08:00:10.000+08:00|
[1970-01-01T08:00:11.000+08:00]
[1970-01-01T08:00:12.000+08:00|
[1970-01-01T08:00:13.000+08:00]
[1970-01-01T08:01:05.000+08:00|
[1970-01-01T08:01:06.000+08:00|
[1970-01-01T08:01:07.000+08:00]
[1970-01-01T08:01:08.000+08:00|
[1970-01-01T08:01:09.000+08:00|
[1970-01-01T08:01:10.000+08:00]
[1970-01-01T08:01:11.000+08:00|
[1970-01-01T08:01:12.000+08:00|
[1970-01-01T08:01:13.000+08:00|

y I

2002.0]
1946.0|
1958.0]
2012.0]
2051.0]
1898.0]
2014.0]
2052.0]
1935.0|
1901.0]
1972.0]
1969.0|
1984.0|
2018.0]
1023.0|
1056.0]

978.0|
1050.0|
1123.0|
1150.0]
1034.0]

950.0]
1059.0|
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£7E SuEEX

7.1 Conv

7.1.1 EBEEN

A EREOT AN T ST B, B 2 k.

¥ E: CONV

BINFS): AR FS, 281854 INT32 / INT64 / FLOAT / DOUBLE

WHFES: WA S, RBAUNDOUBLE, ‘ERMANFEIIERIL R, FEalint
MO 4R, A T RARIT -

B AT I NaN Kl 205

7.1.2 ERHRBI
EPNG2IIR

| Time|root.test.d2.s1|root.test.d2.s2|

[1970-01-01T08:00:00.000+08:00| 1.0] 7.0]
[1970-01-01T08:00:00.001+08:00| 0.0] 2.0]
[1970-01-01T08:00:00.002+08:00] 1.0 null|

MT & FISQLIF A

[select conv(sl,s2) from root.test.d2 J

P4 -

| Time|conv(root. test.d2.s1, root.test.d2.s2)|

[1970-01-01T08:00:00.000+08:00| 7.0
[1970-01-01T08:00:00.001+08:00| 2.0
[1970-01-01T08:00:00.002+08:00] 7.0]
[1970-01-01T08:00:00.003+08:00| 2.0]

7.2 Deconv

7.2.1 EEEAN

ZNEE O LR NG b S o AN E A M SFS e




7.2 Deconv

(K% : DECONV

WINFS): RN RNFS], KRN INT32 / INT64 / FLOAT / DOUBLE

S

o result : ZEHBRMELEIR, HUE AN quotient’ B remainder’, 43 % BT 25 45 AR 1) 7 Al

RE EBRETEOT, i E BRI .

W FES: fH RS, KAUNDOUBLE. ‘B &R AT I NE — N E s 2k
B CE— NI LE A FD 858 FRAI R RIBANOTT 4G, AN H T s T .

Tx: BATHIH I NaN Kbl 20 o

7.2.2 ER R
7.2.21 HEEXERHE
2 result ZHUEE BN quotient’ I, AN B ATH B 2 BRI

HINT A
| Time|root.test.d2.s3|root.test.d2.s2|
[1970-01-01T08:00:00.000+08:00)| 8.0| 7.0|
[1970-01-01T08:00:00.001+08:00| 2.0] 2.0]
[1970-01-01T08:00:00.002+08:00| 7.0] null |
[1970~01-01T08:00:00.003+08:00)| 2.0] null |
T & #SQLIEH):
[select deconv(s3,s2) from root.test.d2 }
s IR
| Time|deconv(root. test.d2.s3, root.test.d2.s2)|
[1970-01-01T08:00:00.000+08:00| 1.0]
[1970-01-01T08:00:00.001+08:00| 0.0]
[1970-01-01T08:00:00.002+08:00| 1.0]

7.2.2.2 ITEEETHHAH

2 result ZH0C remainder i, RRBOTFEEEHPIRE. WANTFHIE L, HT AR
MISQLIBAJ U T

Eselect deconv(s3,s2, result’="remainder’) from root.test.d2

S th e 3
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7.3 DWT

n_n

Time|deconv(root. test.d2.s3, root.test.d2.s2, "result"="remainder") |

[1970-01-01T08:00:00.000+08:00| 1.0

[1970-01-01T08:00:00.001+08:00| 0.0]
[1970-01-01T08:00:00.002+08:00| 0.0]
[1970-01-01T08:00:00.003+08:00] 0.0]
7.3 DWT

7.3.1 EEEN

BRSO N T F AT — 4 B U AR

R Z: DWT

MINFES: OCCRFRANN TS, 288458 INT32 / INT64 / FLOAT / DOUBLE

é/j?&

o method : /NEIENE LA, ${° Haar’,"DB4’,’DB6’, 'DBS’, HF'DBF&{{Daubechies.
HAREZSH, WH P FRANBERN R AR5 KNG,

o coef : /NIEMMRE. HREZSH, EHHHECE S, pEIET, NS
LTS,

o layer : HHATAHIIREL, LB MR ENERT layer +1  EROAEL,
wEFES: BT, KECADOUBLE, K HHIAFHSE.

B NI B AR B R

7.3.2 {ERRHGI

7.3.2.1 HaarZT#t

CINGRIIE
| Time|root.test.dl.s1]|
[1970-01-01T08:00:00.000+08:00| 0.0]
[1970-01-01T08:00:00.100+08:00| 0.2]
[1970-01-01T08:00:00.200+08:00| 1.5]
[1970-01-01T08:00:00.300+08:00| 1.2]
[1970-01-01T08:00:00.400+08:00] 0.6|
[1970-01-01T08:00:00.500+08:00| 1.7]
[1970-01-01T08:00:00.600+08:00| 0.8|
[1970-01-01T08:00:00.700+08:00| 2.0]
[1970-01-01T08:00:00.800+08:00| 2.5]
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7.4 FFT

[1970-01-01T08:00:00.900+08:00] 2.1]
[1970-01-01T08:00:01.000+08:00| 0.0]
[1970-01-01T08:00:01.100+08:00| 2.0]
[1970-01-01T08:00:01.200+08:00] 1.8]
[1970-01-01T08:00:01.300+08:00| 1.2]
[1970-01-01T08:00:01.400+08:00| 1.0
[1970-01-01T08:00:01.500+08:00| 1.6]
AT A& HAISQLIEA]:

[select dwt(s1, "method"="haar") from root.test.dl

-/

St PP 4«

Time|dwt(root. test.d1.

s1, "method"="haar") |

[1970-01-01T08:00:00.000+08:00]
[1970-01-01T08:00:00.100+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.200+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.300+08:00]
[1970-01-01T08:00:00.400+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.500+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.600+08:00]
[1970-01-01T08:00:00.700+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.800+08:00]
[1970-01-01T08:00:00.900+08:00|
[1970-01-01T08:00:01.000+08:00|
[1970-01-01T08:00:01.100+08:00]
[1970-01-01T08:00:01.200+08:00|
[1970-01-01T08:00:01.300+08:00|
[1970-01-01T08:00:01.400+08:00]
[1970-01-01T08:00:01.500+08:00|

0.14142135834465192]
1.909188342921157
1.6263456473052773|
1.9798989957517026|
3.252691126023161|
1.414213562373095|
2.1213203435596424|
1.8384776479437628|
-0.14142135834465192|
0.21213200063848547|
—0.7778174761639416|
—0.8485281289944873|
0.2828427799095765|
—1.414213562373095|
0.42426400127697095|
-0.42426408557066786|

74 FFT

7.4.1 EEEN

AR B BRI N T AT DRE 8 L AR 4

K% FFT

HMINFS: ACSCRERAINT S, 25BN INT32 / INT64 / FLOAT / DOUBLE

S

o type : fH HLIMARHL 2R, HU{H v’ uniform’ 8 nonuniform’, &4 1% #L N uniform’ .
A A uniform’ i, I [RJRCKE B 200, BT E0H s BB AR SRR, R A
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7.4 FFT

SRR BB 2 U A nonuniform’ I, KR IR Ta] ARk P S 44 PR e fi B
5% CRSZED

o result : M AHIILER, HUE M real’s *imag’. ’abs’Bangle’, 3 HiXT R TAR
Bt RS, B, BORIE A . A TEOUN, H AR A

o compress : JEAASHL, HUETEHE 0,11, RH RGN REMRERLG]. fEEEHE
BUR, AT RS .

WHEFES: Bl AN ESl, XAUNDOUBLE, KJ¥ 5K, 75 B 0T

G, A TRRT o
B BT IIT ) NaN K 20 .

7.4.2 {ERRG

7.4.2.1 FiEEEBEMHTH

1 type S BN uniform’ B, A4S R A AT S R B AR
YNGR

| Time|root.test.dl.s1]|

[1970-01-01T08:00:00.000+08:00| 2.902113|
[1970-01-01T08:00:01.000+08:00| 1.1755705|
[1970-01-01T08:00:02.000+08:00] —2.1755705|
[1970-01-01T08:00:03.000+08:00| -1.9021131]
[1970-01-01T08:00:04.000+08:00] 1.0
[1970-01-01T08:00:05.000+08:00| 1.9021131]
[1970-01-01T08:00:06.000+08:00| 0.1755705|
[1970-01-01T08:00:07.000+08:00] —-1.1755705|
[1970-01-01T08:00:08.000+08:00] -0.902113|
[1970-01-01T08:00:09.000+08:00| 0.0]
[1970-01-01T08:00:10.000+08:00] 0.902113]
[1970-01-01T08:00:11.000+08:00| 1.1755705|
[1970-01-01T08:00:12.000+08:00| —0.1755705|
[1970-01-01T08:00:13.000+08:00] -1.9021131]
[1970-01-01T08:00:14.000+08:00| -1.0|
[1970-01-01T08:00:15.000+08:00| 1.9021131]
[1970-01-01T08:00:16.000+08:00] 2.1755705|
[1970-01-01T08:00:17.000+08:00| —-1.1755705|
[1970-01-01T08:00:18.000+08:00] -2.902113]
[1970-01-01T08:00:19.000+08:00| 0.0]
MT & FISQLIF A

Eselect fft(sl) from root.test.dl

St P4«
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7.4 FFT

Time|

fft(root.test.dl.s1)|

[1970-01-01T08:00:00.000+08:00|

0.0]

[1970-01-01T08:00:00.001+08:00] 1.2727111142703152E-8|

[1970-01-01T08:00:00.002+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.003+08:00]
[1970-01-01T08:00:00.004+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.005+08:00|

2.385520799101839E-7|
8.723291723972645E-§|
19.999999960195904]
9.999999850988388|

[1970-01-01T08:00:00.006+08:00] 3.2260694930700566E~7|

[1970-01-01T08:00:00.007+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.008+08:00|

8.723291605373329E~-8|
1.108657103979944E-7|

[1970-01-01T08:00:00.009+08:00] 1.2727110997246171E-§|
[1970-01-01T08:00:00.010+08:00]1.9852334701272664E-23|
[1970-01-01T08:00:00.011+08:00] 1.2727111194499847E-8|

[1970-01-01T08:00:00.012+08:00]
[1970-01-01T08:00:00.013+08:00|
[1970-01-01T08:00:00.014+08:00]

1.108657103979944E-7|
8.723291785769131E-8|
3.226069493070057E-7|

[1970-01-01T08:00:00.015+08:00| 9.999999850988388|
[1970-01-01T08:00:00.016+08:00| 19.999999960195904|
[1970-01-01T08:00:00.017+08:00] 8.723291747109068E~§|
[1970-01-01T08:00:00.018+08:00] 2.3855207991018386E~7|
[1970-01-01T08:00:00.019+08:00] 1.2727112069910878E-8§|

H: BINTIIRM y = sin(2mt/4) + 2sin(2nt/5)

k=4Fk=>5 A RIE.

7.4.2.2 FiE{EBM TRt EHE

BNFHIE L, HTFEHASQLIEAW R

K920, PR L AE S H P 4] o

‘select fft(sl, ’result’="real’, ’compress’=’0.99"), fft(sl, ’result’="imag’,’compress’="0.99") from

root. test.dl

N —

St PP 3«

fft(root.test.dl.s1,]

n_n

"result"="real",|

"

"compress"="0.99")|

fft(root.test.dl.s1,|

="imag" |
="0.99")|

[1970-01-01T08:00:00.000+08:00|

0.0]

0.0]

[1970-01-01T08:00:00.001+08:00] —3.932894010461041E-9| 1.2104201863039066E-8|
[1970-01-01T08:00:00.002+08:00|-1.4021739447490164E~7| 1.9299268669082926E-7|
[1970-01-01T08:00:00.003+08:00] —7.057291240286645E-8§|

[1970-01-01T08:00:00.004+08:00]

19.021130288047125|
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5.127422242345858E-8§|
—6.180339875198807|




5 HighPass

‘ [1970-01-01T08:00:00.005+08:00] 9.999999850988388| 3.501852745067114E-16|
‘ [1970-01-01T08:00:00.019+08:00] —3.932894898639461E-9]-1.2104202549376264E-8|

TE: 2T AR A R AICIENE BT, R 4E s R AR AT R EM LS
H, MARAE SR B Bt =, BB DR B ) e B b 2 ORAE s — Bt s B
BRI

7.5 HighPass

7.5.1 EREEAN

AR EC N T ST s, SREGE TEOEIR R . TN T R R
WS, BT B SR A R

E ¥4 : HIGHPASS

HMINFS: ACSCRERAMINT S, 25800 INT32 / INT64 / FLOAT / DOUBLE

¥

o wpass : H—ML/EMIEUESR, BUENO0,1), AATEE.

WHFES: WA TS, RXAUNDOUBLE, ‘BRI G T, KSR
EigN—

RR: T HI ) NaN H#pk 2085 .

7.5.2 {ERRG

YNGR
| Time|root.test.dl.s1]|
[1970-01-01T08:00:00.000+08:00| 2.902113]
[1970-01-01T08:00:01.000+08:00| 1.1755705|
[1970-01-01T08:00:02.000+08:00| —2.1755705|
[1970-01-01T08:00:03.000+08:00| —-1.9021131]
[1970-01-01T08:00:04.000+08:00| 1.0]
[1970-01-01T08:00:05.000+08:00| 1.9021131]
[1970-01-01T08:00:06.000+08:00| 0.1755705]
[1970-01-01T08:00:07.000+08:00] —-1.1755705|
[1970-01-01T08:00:08.000+08:00| -0.902113]
[1970-01-01T08:00:09.000+08:00| 0.0]
[1970-01-01T08:00:10.000+08:00| 0.902113]
[1970-01-01T08:00:11.000+08:00| 1.1755705|
[1970-01-01T08:00:12.000+08:00| —0.1755705|
[1970-01-01T08:00:13.000+08:00] -1.9021131]
[1970-01-01T08:00:14.000+08:00| -1.0|
[1970-01-01T08:00:15.000+08:00| 1.9021131]
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7.6 IFFT

[1970-01-01T08:00:16.000+08:00]
[1970-01-01T08:00:17.000+08:00|
[1970-01-01T08:00:18.000+08:00|
[1970-01-01T08:00:19.000+08:00]

L I

2.1755705]
—-1.1755705|
-2.902113|
0.0]

I

M T A HEISQLIEF):

[select highpass(sl, 'wpass’="0.45") from root.test.dl

—

St P4«

Time|highpass(root.test.d1.s1, "wpass"="0.45")|

[1970-01-01T08:00:00.000+08:00]
[1970-01-01T08:00:01.000+08:00|
[1970-01-01T08:00:02.000+08:00|
[1970-01-01T08:00:03.000+08:00]
[1970-01-01T08:00:04.000+08:00|
[1970-01-01T08:00:05.000+08:00|
[1970-01-01T08:00:06.000+08:00]
[1970-01-01T08:00:07.000+08:00|
[1970-01-01T08:00:08.000+08:00|
[1970-01-01T08:00:09.000+08:00|
[1970-01-01T08:00:10.000+08:00|
[1970-01-01T08:00:11.000+08:00]
[1970-01-01T08:00:12.000+08:00|
[1970-01-01T08:00:13.000+08:00|
[1970-01-01T08:00:14.000+08:00]
[1970-01-01T08:00:15.000+08:00|
[1970-01-01T08:00:16.000+08:00]
[1970-01-01T08:00:17.000+08:00]
[1970-01-01T08:00:18.000+08:00|
[1970-01-01T08:00:19.000+08:00|

0.9999999534830373|
1.7462829277628608E-8§|
-0.9999999593178128|
—4.1115269056426626E~-8§|
0.9999999925494194|
3.328126513330016E-8|
—1.0000000183304454]
6.260191433311374E-10|
1.0000000018134796|
—3.097210911744423E-17|
—1.0000000018134794]
—6.260191627862097E-10|
1.0000000183304454|
—3.328126501424346E-8]|
-0.9999999925494196]
4.111526915498874E-8|
0.9999999593178128|
—1.7462829341296528E~8§|
—0.9999999534830369|
—1.035237222742873E-16|

T MANTFIRM y = sin(2nt/4) + 2sin(27t/5) » KEEN20, DI EEIER 2 51
BB TP HIRM y = sin(2nt/4) »

7.6 IFFT

7.6.1 EBEET

A5 R CRE S N B P A P A Dy S SRR B AR — AN B, R AT 300 R o L e AR
I 45 RS2, N 1A% X2 0L FRT s B, 9 SCRF UL FFT sBUE S )5

R4 A A BR BTN
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7.6 IFFT

R¥Z: IFFT
WINFES: AR AN TS, 2578554 INT32 / INT64 / FLOAT / DOUBLE
BH.

o start : T HIRIEL N Z], £ g8 yyyy-MM-dd HH:mm:ss’ (1] I [A] 755
Ho EEFETEOLT, °1970-01-01 08:00:00”

o interval : %t T AR RIAIRG, 2—ANERALRIER. HATSCRE AL, 30
Zms (ZF). s (B 'm’ (8. h ONE) fird (R). 7ESEENT,
Nls.

WHFES: WA FEY, KAUNDOUBLE. %42 — AN EER 8541, & RIME

ST TR NN T AR VA Ay SIS AR o 0 4300 R 8 L I 25 ok ) 45

B WRIEATEOE S S (B NaN , AT EU K 2 b 20

7.6.2 EEFRHI

HINT
Time| root.test.dl.re| root.test.dl.im|
|1970-01-01T08:00:00.000+08:00| 0.0] 0.0]

[1970-01-01T08:00:00.001+08:00] —3.932894010461041E-9| 1.2104201863039066E-8|
[1970-01-01T08:00:00.002+08:00|-1.4021739447490164E~7| 1.9299268669082926E~7|
[1970-01-01T08:00:00.003+08:00] —7.057291240286645E-8| 5.127422242345858E-8|
[1970-01-01T08:00:00.004+08:00| 19.021130288047125]  —6.180339875198807|
[1970-01-01T08:00:00.005+08:00| 9.999999850988388| 3.501852745067114E-16|
[1970-01-01T08:00:00.019+08:00] —3.932894898639461E-9]-1.2104202549376264E-8|

AT A HHISQLIE )

[select ifft(re, im, ’interval’="Im’, ’start’="2021-01-01_00:00:00") from root.test.dl

i th Fr )

| Time| ifft(root.test.dl.re, root.test.dl.im, "interval"="Im",|

"start"="2021-01-01 00:00:00")]|

[2021-01-01T00:00:00.000+08:00]
[2021-01-01T00:01:00.000+08:00|
[2021-01-01T00:02:00.000+08:00|
[2021-01-01T00:03:00.000+08:00]
[2021-01-01T00:04:00.000+08:00|
[2021-01-01T00:05:00.000+08:00|
[2021-01-01T00:06:00.000+08:00]
[2021-01-01T00:07:00.000+08:00|
[2021-01-01T00:08:00.000+08:00|

2.902112992431231|
1.1755704705132448|
=2.175570513757101|
—1.9021130389094498|
0.9999999925494194|
1.902113046743454]
0.17557053610884188|
—-1.1755704886020932]
—0.9021130371347148|
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7.7 LowPass

[2021-01-01T00:09:00.000+08:00]
[2021-01-01T00:10:00.000+08:00|
[2021-01-01T00:11:00.000+08:00|
[2021-01-01T00:12:00.000+08:00]
[2021-01-01T00:13:00.000+08:00|
[2021-01-01T00:14:00.000+08:00|
[2021-01-01T00:15:00.000+08:00]
[2021-01-01T00:16:00.000+08:00|
[2021-01-01T00:17:00.000+08:00|
[2021-01-01T00:18:00.000+08:00|
[2021-01-01T00:19:00.000+08:00|

3.552713678800501E-16|
0.9021130371347154]
1.1755704886020932]
—0.17557053610884144]
—1.902113046743454]
-0.9999999925494196|
1.9021130389094498|
2.1755705137571004
—1.1755704705132448|
—2.902112992431231|
—3.552713678800501E~16|

7.7 LowPass

7.7.1 EEEAN

A R BN PP ST AE E B, SRR T BUESR 70 & A7 51 B I 1) 8okt
WeBms, P A R R AL SR

K% : LOWPASS

MINFS: R BNF], 2K%4 INT32 / INT64 / FLOAT / DOUBLE

2.

o wpass : H—ALERIELEAZE, BUENO,1), AATERE .
WEFES: R RS, RACADOUBLE, ‘Bl a FS], KSRk

HiA—E.

Rom: JAFHIE NaN R 2

7.7.2 {ERRGI
YNGR

| Time|root.

test.dl.s1]|

[1970-01-01T08:00:00.000+08:00|
[1970-01-01T08:00:01.000+08:00]
[1970-01-01T08:00:02.000+08:00|
[1970-01-01T08:00:03.000+08:00|
[1970-01-01T08:00:04.000+08:00]
[1970-01-01T08:00:05.000+08:00|
[1970-01-01T08:00:06.000+08:00|
[1970-01-01T08:00:07.000+08:00|
[1970-01-01T08:00:08.000+08:00|
[1970-01-01T08:00:09.000+08:00|

2.902113]
1.1755705
~2.1755705]
-1.9021131]
1.0]
1.9021131]
0.1755705)
~1.1755705]
-0.902113)
0.0
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7.7 LowPass

[1970-01-01T08:00:10.000+08:00] 0.902113]
[1970-01-01T08:00:11.000+08:00] 1.1755705|
[1970-01-01T08:00:12.000+08:00| -0.1755705|
[1970-01-01T08:00:13.000+08:00] -1.9021131]
[1970-01-01T08:00:14.000+08:00| -1.0|
[1970-01-01T08:00:15.000+08:00| 1.9021131]
[1970-01-01T08:00:16.000+08:00| 2.1755705|
[1970-01-01T08:00:17.000+08:00| —-1.1755705|
[1970-01-01T08:00:18.000+08:00| -2.902113]
[1970-01-01T08:00:19.000+08:00| 0.0]

M T A& #EISQLIEA):

[select lowpass(sl, wpass’="0.45") from root.test.dl

— /

St P4«

Time|lowpass(root.test.dl.s1, "wpass

0.45")|

[1970-01-01T08:00:00.000+08:00]
[1970-01-01T08:00:01.000+08:00|
[1970-01-01T08:00:02.000+08:00|
[1970-01-01T08:00:03.000+08:00]
[1970-01-01T08:00:04.000+08:00|
[1970-01-01T08:00:05.000+08:00]
[1970-01-01T08:00:06.000+08:00|
[1970-01-01T08:00:07.000+08:00|
[1970-01-01T08:00:08.000+08:00]
[1970-01-01T08:00:09.000+08:00|
[1970-01-01T08:00:10.000+08:00|
[1970-01-01T08:00:11.000+08:00]
[1970-01-01T08:00:12.000+08:00|
[1970-01-01T08:00:13.000+08:00|
[1970-01-01T08:00:14.000+08:00]
[1970-01-01T08:00:15.000+08:00|
[1970-01-01T08:00:16.000+08:00|
[1970-01-01T08:00:17.000+08:00|
[1970-01-01T08:00:18.000+08:00|
[1970-01-01T08:00:19.000+08:00|

1.9021130073323922|
1.1755704705132448|
—1.1755705286582614]
—1.9021130389094498|
7.450580419288145E-9|
1.902113046743454|
1.1755705212076808|
-1.1755704886020932]
—-1.9021130222335536]
3.552713678800501E~16|
1.9021130222335536]
1.1755704886020932|
—-1.1755705212076801|
—1.902113046743454|
—7.45058112983088E-9|
1.9021130389094498|
1.1755705286582616|
—1.1755704705132448|
—-1.9021130073323924|
—2.664535259100376E-16|

t t

t

E: BANTIIRM y = sin(2rt/4) + 2sin(27t/5) , KE 20, FIAKIEIER 2 J5 1)
TR y = 2sin(27t/5) -



FE8E FIrTHRALE

8.1 RegexMatch

8.1.1 R E N

BRI D) R0 3QUC e ST A HR (1) LAk N 28 R IR (]

BR# % : REGEXMATCH

BWANFS: SOCRRRANRIANTY, KA TEXT.

S

o regex : ULECMIIEM KL, SHFAA Tavall WA RIE, i \dA\\dH\dH\\d+ F
S JLELAE A IPvAb L.

o group : i ILECA S, R¥Ejava.utilregex 2, FHOA A ENFKER, It
J PR A5 B 455 IR A I i

I AB(CD)) 35 =44, 5041 AB(CD)) , #5141 B(CD) F1%5241 CD .
wWEFES: BB RATsl, KACHTEXT.

BR: Z{EECIRITHEL S, A2 (1) 1E W 2R sQ R 5 s B S 45 1

8.1.2 {FRRHI

EIPNGRIIE
-
| Time| root.test.dl.s1|
[2021-01-01T00:00:01.000+08:00| [192.168.0.1] [SUCCESS]|
[2021-01-01T00:00:02.000+08:00| [192.168.0.24] [SUCCESS]|
[2021-01-01T00:00:03.000+08:00| [192.168.0.2] [FAIL]|
[2021-01-01T00:00:04.000+08:00| [192.168.0.5] [SUCCESS]|
[2021-01-01T00:00:05.000+08:00| [192.168.0.124] [SUCCESS]|
T+ & #IISQLIE A
Eselect regexmatch(sl, "regex"="\d+\.\d+\.\d+\.\d+", "group"="0") from root.test.dl j
Bty 5]
| Time|regexmatch(root. test.d1.s1, "regex"="\d+\.\d+\.\d+\.\d+", "group"="0")|
[2021-01-01T00:00:01.000+08:00| 192.168.0.1]
[2021-01-01T00:00:02.000+08:00| 192.168.0.24|
[2021-01-01T00:00:03.000+08:00| 192.168.0.2|




8.2 RegexReplace

‘ [2021-01-01T00:00:04.000+08:00] 192.168.0.5]
‘ [2021-01-01T00:00:05.000+08:00| 192.168.0.124|

+= = 3

8.2 RegexReplace

8.2.1 REE /T

A BREUH TR SO R IR 2RI T DL L 45 8 R 8 I 745 5

F#%: REGEXREPLACE

BWANFS: SRR, RE0N TEXT.

S

o regex : M IENEIAN, SCRRFTA JavalE ik ik,

o replace : F 5 IR, KR avalE WA 15 R 51 H,

A $UHRARL T IE MR 2 regex H I — AN 4, FF o AE B ik B ZhIH A UL 3
¥ 5

o limit: HHexE, KTEFHET-108E, BRI N-1RR A VLHEC 1) £ 5 #R 24 8

o offset : 75 Z Bkt FIVCECIREL, HPHT offset IRULHEC B FH/F T B A B #e, 2R

A0,

o reverse : s w7 L SR THEL,  BRIN Ayfalse RI4Z I M a1 45 (R o

WL FEY: WA TH, KAUNTEXT.

8.2.2 {FRRHI

- J

CIPNGRIIE
| Time| root.test.dl.s1]|
[2021-01-01T00:00:01.000+08:00] [192.168.0.1] [SUCCESS]|
[2021-01-01T00:00:02.000+08:00| [192.168.0.24] [SUCCESS]|
[2021-01-01T00:00:03.000+08:00]| [192.168.0.2] [FAIL]|
[2021-01-01T00:00:04.000+08:00]| [192.168.0.5] [SUCCESS]|
[2021-01-01T00:00:05.000+08:00] [192.168.0.124] [SUCCESS]|
T A #HISQLIEF):
‘ select regexreplace(sl, "regex"="192\.168\.0\.(\d+)", "replace"="cluster-$1", "limit"="1") from root.
test.dl
oty 3 -

‘ | Time|regexreplace(root.test.d1.s1, "regex"="192\.168\.0\.(\d+)",|
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8.3 Replace

| | "replace"="cluster-$1", "limit"="1")|

[2021-01-01T00:00:01.000+08:00| [cluster—1] [SUCQCESS]|

12021-01-01T00:00:02.000+08:00] [cluster—24] [SUCCESS]|
12021-01-01T00:00:03.000+08:00] [cluster—2] [FAILL]|
12021-01-01T00:00:04.000+08:00] [cluster—5] [SUCCESS]|

[2021-01-01T00:00:05.000+08:00| [cluster—124] [SUCCESS]|

8.3 Replace

8.3.1 BN

AR B TR SO T T B B O R A R
K ¥ #: REPLACE
BWANFS: SSCRERARIANTS, KA TEXT.
B

target : 7 2 HLIT AT TR

replace : B )5 (1) TR H

limit : FHRE, KTET- 1085, BRUN- 1R A TLRC 1)1 5 # i B e
o offset: FEBkITAIVLECREL, BT offset YK UL I 245 T 5 JE A Sl B e, BR
N0,
o reverse : & s 2 ) [ THEL,  BRIA Jofalse Rl 4% BB M 1Al 45 BRI

WHFY: Wl R Fs, RBOATEXT.

©

©

©

8.3.2 {FHRHI

LPNGIE
Time|root. test.dl.s1]|
[2021-01-01T00:00:01.000+08:00] AB.A+B-|
[2021-01-01T00:00:02.000+08:00| AA+ AB+|
[2021-01-01T00:00:03.000+08:00| B+,B,B|
[2021-01-01T00:00:04.000+08:00] A+ AA+A|
[2021-01-01T00:00:05.000+08:00| A,B-B,B|
J
M T A& W AISQLIEA]:
N
[select replace(sl, "target"=",", "replace"="/", "limit"="2") from root.test.dl J

St P4«
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8.4 Split

Time|replace(root.test.dl.s1, "target"=",", "replace"="/", "limit"="2")|
[2021-01-01T00:00:01.000+08:00] A/B/A+.B-|
[2021-01-01T00:00:02.000+08:00| A/A+/AB+|
[2021-01-01T00:00:03.000+08:00| B+/B/B|
[2021-01-01T00:00:04.000+08:00] A+/A/A+ A
[2021-01-01T00:00:05.000+08:00| A/B-/B,B|

H— T EWAKISQLIES]:

select replace(sl, "target"=",", "replace"="/", "limit"="1", "offset"="1", "reverse"="true") from root.
test.dl
i P A

| Time|replace(root.test.d1.s1, "target"=",", "replace"="|", |

[ [ "limit"="1", "offset"="1", "reverse"="true") |

[2021-01-01T00:00:01.000+08:00| AB/A+,B-|

[2021-01-01T00:00:02.000+08:00| AA+/AB+|
12021-01-01T00:00:03.000+08:00| B+/B,B|
12021-01-01T00:00:04.000+08:00| A+ A/A+ A
[2021-01-01T00:00:05.000+08:00)| A,B-/B,B|

J
8.4 Split

8.4.1 REE/

AR HH TR 45 8 1 IR W 2k KP4 AR, R [ 48 58 1100

R¥&: SPLIT

MINF: SRR TA, 2855 TEXT.

B

o regex : AT AEICARIENRIEN, SCHTETavalb NRIEXEE, i ] #
NI ES=NioE Sz Ry

o index: HIHEREVI N ERATNFS, FELRKTEHET- 1B, BINER-
1FRIRIR FY) oy JE B A B, e R S S R R OR IR [R5 rp i A B (1 1) o &5
O CEAMBRMNOF IR .

W FES: AT, A index N-1E i EHE S AUAINT32, &N TEXT.
B WH index HH T V155 45 LB IBIEH, BafEH P14 0,1,2 B4\ index 43,

WIZHHE A AR
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8.4.2 EFRI
EINITH

t

Time|root.test.d1.s1]|

[2021-01-01T00:00:01.000+08:00|
[2021-01-01T00:00:02.000+08:00|
[2021-01-01T00:00:03.000+08:00]
[2021-01-01T00:00:04.000+08:00|
[2021-01-01T00:00:05.000+08:00|

AB,A+.B—|
AA+ ABH|
B+,B,B|

A+ AA+A|
A,B-B.B|

AT A WHISQLIE )

[select split(sl, "regex"=",", "index

n_nmn

") from root.test.d

1

i A
| Time| split(root.test.dl.s1, "regex"=",", "index"="-1")|
[2021-01-01T00:00:01.000+08:00)| 4]
[2021-01-01T00:00:02.000+08:00)| 4|
[2021-01-01T00:00:03.000+08:00| 3|
[2021-01-01T00:00:04.000+08:00)| 4]
[2021-01-01T00:00:05.000+08:00| 4|

F— A E R FISQLIEH]:
[se]ect split(sl, "regex"=",", "index"="3") from root.test.dl

TS

Time| split(root.test.dl.s1, "regex"=",", "index"="3")|

[2021-01-01T00:00:01.000+08:00| B-|
[2021-01-01T00:00:02.000+08:00| B+|
[2021-01-01T00:00:04.000+08:00)| Al
[2021-01-01T00:00:05.000+08:00)| B|
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EIFE FI%EH

9.1 ConsecutiveSequences

9.1.1 BHEEN

AR U T 2 4 7 55 B] R 2 s ORI R i KR B TR A .
PR S5 1] B8 M A H R HHR (R I [R] [R) RG22 PR A S5 1, VPR ERE s (BFEAT 6k
RAMEBRKR , AHA SO VFAEAEZE TO AR AN (R B AR -
LT T 5 248 T b AR R I 8] 8] B S5 BEHEAT, A AE AT AT R s ok 1) 7 7 411
WRFEAELL T P A A RAEEL T P A BT 5, A e R R,
ER# % : CONSECUTIVESEQUENCES
BINFS: SCRZAMNTE], BT DORAT RN, H B 2™k 55 R 2K
S
o gap : PRERTEIAIG, S ANERALMIES. B SCFafass, 25 ms (=
Lo (BB "m> (438D h ORED) frd” (K)o fEERE BN, e FI
A E A TR RS ] 18] B
WHFT: FHEAAES], KEUNINT32. e 5 A — AN o N — AN R
HR KL 778, WRECN TSI REIEI Z, AE 81 7 58 2 i s A4
B XTARFAERMEN, AR ECA Xt T A PRAIE

9.1.2 ERRHGI

9.1.2.1 FrpigEFNERTEEIFE

AR HrT LUl gap 28T B4R bR AERS (B [E]f% . FREERE RS, HRNSEE
o B A R

ENGRIIE

Time|root. test.dl.s1|root.test.dl.s2|
[2020-01-01T00:00:00.000+08:00] 1.0] 1.0]
[2020-01-01T00:05:00.000+08:00| 1.0] 1.0]
[2020-01-01T00:10:00.000+08:00| 1.0 1.0
[2020-01-01T00:20:00.000+08:00] 1.0] 1.0]
[2020-01-01T00:25:00.000+08:00| 1.0] 1.0
[2020-01-01T00:30:00.000+08:00| 1.0 1.0]
[2020-01-01T00:35:00.000+08:00| 1.0] 1.0]
[2020-01-01T00:40:00.000+08:00| 1.0 null |
[2020-01-01T00:45:00.000+08:00| 1.0] 1.0]

[2020-01-01T00:50:00.000+08:00] 1.0 1.0]




9.2 ConsecutiveWindows

v |

AT & HISQLIF A

Eselect consecutivesequences(sl,s2, ’gap’="5m’) from root. test.dl J

i th Fr 3

| Time| consecutivesequences(root.test.d1.s1, root.test.dl.s2, "gap"="5m")|

3|

[2020-01-01T00:00:00.000+08:00|
[2020-01-01T00:20:00.000+08:00] 4]
2|

[2020-01-01T00:45:00.000+08:00|

9.1.2.2 BEzpfhitrrERT 88

M gap ZHERAE RS, ARRECAT UUR OB T bR RS TR TR] &, 49 2 RIRE &5 5 .
I, IXFh VAT AR .

AN E L, AW ASQLIEA) U R

-/

[select consecutivesequences(sl,s2) from root.test.dl

S th PP 4«

| Time| consecutivesequences(root.test.d1.s1, root.test.d1.s2)|

[2020-01-01T00:00:00.000+08:00| 3]
[2020-01-01T00:20:00.000+08:00| 4
2|

[2020-01-01T00:45:00.000+08:00|

9.2 ConsecutiveWindows

9.2.1 FKEE T
A BR B P T 2 20 7 A 5 1 K s b R L P R T
TP i 5 ) 2 S PRI 30 16 A P AR SR F, SOVFARFERR Bk CELFE A7 Bk

RAVEGRR ), AHAS SR VA7 AE S TU AR AN 8] 8B A o
MELL T 45" M F AR HE I 18] [8] W S5 BEHEAT , A AR BE SR 1) 77 51

K Z: CONSECUTIVEWINDOWS
MINFS: SCREZ AN, BRI DAL, (B 2 PR A5 R BE i B R

28

89



9.2 ConsecutiveWindows

o gap : PRAERSIAIIAIRE, 2 —ARAMIER. HESOFILMRAL, 2028 ms (2
oL (D)L m’ i) ke UMD Frd” (RD) . FEBRVETEIL T, BRI A
ARBUG THBRAES T[] B o

o length : FPAIKE, R—MHRMKIES. HITKRLMEBA, 20 ms (2
oL os B m’ (8D ke CRED Frd (R« SEARTHRE .
MHES: HH AT, RAUAINTI2. f 581 i i — N0 s B — MR

SEKESET P8, W RIECN T PR R 21, E 87 P A& 80 S A E

RR: X TARFEERIRIA, AR BN i UE T ORI

9.2.2 {ERRHI

YNGR
N
| Time|root.test.d1.s1|root.test.dl.s2|
[2020-01-01T00:00:00.000+08:00] 1.0] 1.0]
[2020-01-01T00:05:00.000+08:00| 1.0 1.0
[2020-01-01T00:10:00.000+08:00] 1.0] 1.0]
[2020-01-01T00:20:00.000+08:00| 1.0] 1.0]
[2020-01-01T00:25:00.000+08:00| 1.0 1.0
[2020-01-01T00:30:00.000+08:00] 1.0] 1.0]
[2020-01-01T00:35:00.000+08:00| 1.0] 1.0]
[2020-01-01T00:40:00.000+08:00| 1.0 null |
[2020-01-01T00:45:00.000+08:00] 1.0] 1.0]
[2020-01-01T00:50:00.000+08:00| 1.0] 1.0]

T HISQLIF A

Lselect consecutivewindows(s1,s2, ’length’="10m’) from root.test.dl

— /

B P
N
| Time| consecutivewindows(root. test.d1.s1, root.test.d1.s2, "length"="10m") |
[2020-01-01T00:00:00.000+08:00| 3]
[2020~01-01T00:20:00.000+08:00)| 3|
[2020~01-01T00:25:00.000+08:00)| 3]
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F10E SE3EHAIE

10.1 AND(TODO)

10.1.1 EREE N

A R B - B 18] 2 1) R BT IR AT R AR AR SCUL S, ey H DL SR A2

R Z: SEQ
MINFES: DOCCFFRAHNFT], 28%4 INT32 / INT64 / FLOAT / DOUBLE
S

o WITHIN : VPGS 8] 77 41 10 B ) 18] 58 1 e R AEL
o ATLEAST : [CHC i 8] /3 51 e ek [ [ B 1) B ZME
MHFES): LR, 28RONINT32,

10.1.2 {EARH

TODO

10.2 EventMatching(TODO)

10.3 EventNameRepair(TODO)
10.4 EventTag(TODO)

10.5 EventTimeRepair(TODO)
10.6 MissingEventRecovery(TODO)

10.7 SEQ(TODO)

10.7.1 REE N

A R HU T B I 18] 510 P BAT I % AR A UL RS, R DL RS R A H

R Z: SEQ
MINFES: L FFRANFS], KA4 INT32 / INT64 / FLOAT / DOUBLE
B

o WITHIN : VP[RS 5] F 271 o) B ) ) g 1 e R AR
o ATLEAST : GRS 8] 51 Bk T 16 [ 1) B ZME
WHFES): A UCECRA S, ERONINT32,



10.7 SEQ(TODO)

10.7.2 ERRHY

TODO
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